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Veškeré výprodejové zboží je možno objednávat e-mailem, faxem nebo přímo na našem e-shopu. Objednávat mo-
hou jak naši registrovaní zákazníci tak i neregistrovaní zákazníci, kterým je umožněn na výprodejový e-shop volný 
přístup

Cena dopravy rozměrných a křehkých výrobků jako například sanitární keramiky, akrylátových van, sprchových kou-
tů atd. bude řešena individuálně a nevztahují se na ni obecné dodací podmínky.

Na náš e-shop vstoupíte: obchod.geosagt.cz (výprodejový sortiment je označen "V")
V případě zasílaní požadavků e-mailem či jakýchkoliv dotazů kontaktujte prosím naše pracovníky: 

petr.havel@geosagt.cz pro všechny objednávky a dotazy v sortimentu voda-topení-plyn
Tel.: 482 428 962
koupelna@geosagt.cz pro všechny objednávky a dotazy v sortimentu koupelnového vybavení 
Tel.: 482 428 950

PROVOZNÍ DOBA VE SPOLEČNOSTI

velkoobchodní sklad Liberec Po-Pá  7:30-16:00
vzorková prodejna koupelen Liberec  Po-Pá 9:00-12:00    13:00-17:00 
 So 9:00-12:00
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VODOVODNÍ BATERIE

 Dřezová nástěnná baterie 

 rozteč: 100 mm, ploché ramínko, povr-
chová úprava: satin 

 GS 5702 SAT  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová nástěnná baterie GEOS 

 bez příslušenství, povrchová úprava: 
satin, rozteč 100 mm 

 GS 5598 SAT  800,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová nástěnná batetrie GEOS 

 bez příslušenství, povrchová úprava: 
satin, rozteč 150 mm 

 GS 5800 SAT  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Dřezová stojánková baterie s výsuvnou sprchou GEOS 

 povrchová úprava: avorio granito 

 GS 5940 AVO/G  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Dřezová stojánková baterie s výsuvnou sprchou GEOS 

 povrchová úprava: béžová granito 

 GS 5940 BEZ/G  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Dřezová stojánková baterie s výsuvnou sprchou GEOS 

 povrchová úprava: capuccino 

 GS 5940 CAPUC  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Dřezová stojánková baterie s výsuvnou sprchou GEOS 

 povrchová úprava: zelená granito 

 GS 5940 ZEL/G  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová stojánková baterie GEOS UNIVERSAL DESIGN 

 včetně 5/4“ výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 GU 3500 CR  735,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová nástěnná baterie GEOS UNIVERSAL DESIGN 

 Nástěnná vanová a sprchová baterie 
bez příslušenství
Rozteč: 150 mm 

 GU 3599 CR  935,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová nástěnná baterie GEOS UNIVERSAL DESIGN 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 GU 3800 CR  640,00 
kód cena (bez DPH)
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VODOVODNÍ BATERIE

 Sprchová nástěnná baterie GIULIETTA 

 bez příslušenství, povrchová úprava: 
satin, rozteč 150 mm 

 G21800 SAT/CR  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová vestavěná baterie GIULIETTA 

 povrchová úprava: chrom 

 G21950 CR  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová vestavěná baterie GIULIETTA 

 povrchová úprava: satin 

 G21950 SAT/CR  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová vestavěná baterie s přepínačem GIULIETTA 

 povrchová úprava: chrom 

 G21970 CR  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Dřezová stojánková vysoká baterie GQ 

 včetně výpustě 5/4“, povrchová úpra-
va: chrom 

 G34501 CR  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidetová stojánková baterie GQ 

 povrchová úprava: chrom 

 G34550 CR  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová nástěnná baterie GQ 

 bez příslušenství, povrchová úprava: 
chrom, rozteč 150 mm 

 G 34599 CR  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová nástěnná baterie GQ 

 včetně příslušenství, povrchová ůpra-
va: chrom, rozteč 150 mm 

 G34630 CR  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová nástěnná baterie GQ 

 včetně příslušenství,
povrchová ůprava: chrom 
rozteč 150 mm

 G34830 CR  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová vestavěná baterie s přepínačem GQ 

 povrchová úprava: chrom 

 G35970 CR  1 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Sprchová nástěnná baterie PAINI ARENA 

 Nástěnná sprchová baterie bez příslu-
šenství
Rozteč: 150 mm 

 92.511 CR  810,00 
kód cena (bez DPH)

 Dřezová stojánková baterie s otočným ramínkem PAINI ARENA 

 Stojánková dřezová baterie s otočným 
ramínkem
Vyška celková: 152 mm 
Výška výtoku: 140 mm 
Vzdálenost od osy baterie
do osy výtoku: 227 mm 

 92.573 CR  1 120,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová vestavěná baterie PAINI ARENA 

 Sprchová baterie vestavěná bez pře-
pínače 

 92.690 CR  625,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová vestavěná baterie s přepínačem PAINI ARENA 

 Sprchová baterie vestavěná s přepí-
načem 

 92.691 CR  1 290,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchový ventil podomítkový 

 Povrchová úprava: chrom 

 ST1020 CR  200,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchový ventil podomítkový 

 Povrchová úprava: satin/chrom 

 ST1020 SATCR  200,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidetová stojánková baterie EXPORT CROSS 

 Bidetová stojánková baterie s 5/4“ 
výpustí
(s keramickým mechanismem) 

 04.130 CR  565,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová nástěnná baterie EXPORT CROSS 

 Nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 
mm
(s keramickým mechanismem) bez 
příslušenství 

 04.169 CR  490,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidetová stojánková baterie PAINI ARENA 

 Stojánková bidetová baterie s 5/4“ 
výpustí 

 92.306 CR  840,00 
kód cena (bez DPH)

VODOVODNÍ BATERIE
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 Baterie termostatická vanová ROCA MOAI 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom, délka hadi-
ce: 1,7 m 

 XK 75A1146C00  4 760,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie termostatická sprchová ROCA MOAI 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom, délka hadi-
ce: 1,7 m 

 XK 75A1346C00  3 940,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová termostatická ROCA TOUCH 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom, délka hadi-
ce: 1,7 m 

 XK 75A1347C00  6 150,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová termostatická ROCA TARGA 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom, délka hadi-
ce: 1,7 m 

 XK 75A1360C00  3 920,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nastěnná ROCA MOAI 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom, délka hadi-
ce: 1,5 m 

 XK 75A2046C00  2 020,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nastěnná JIKA MIO 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 XK 2171.7  1 700,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná JIKA LYRA PLUS 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 XK 3128.6.004.001.1  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná JIKA TALAS 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 XK 3.311N.7.004.400.  578,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nastenná ROCA MOAI 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom, délka hadi-
ce: 1,7 m 

 XK 75A0146C00  2 480,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nástěnná ROCA TOUCH 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom, délka hadi-
ce: 1,7 m 

 XK 75A0147C00  5 480,00 
kód cena (bez DPH)

VODOVODNÍ BATERIE
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 Baterie umyvadlová stojánková ROCA MOAI 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 XK 75A3046C00  2 020,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková ROCA TOUCH 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 XK 75A3047C00  4 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková ROCA MOAI 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 XK 75A3446C00  2 660,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková ROCA TOUCH 

 k umyvadlovým mísám, včetně výpus-
ti, povrchová úprava: chrom 

 XK 75A3447C00  5 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojanková ROCA THESIS 

 pro umyvadlové mísy, včetně výpusti, 
povrchová úprava: chrom 

 XK 75A3450C00  4 730,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná ROCA M2 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom, délka hadi-
ce: 1,5 m 

 XK 75A2068C00  2 760,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná ROCA MONODIN 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 XK 75A2107C00  1 420,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková ROCA MOAI 

 povrchová úprava: chrom 

 XK 75A2246C00  1 480,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová podomítková ROCA TOUCH 

 povrchová úprava: chrom 

 XK 75A2847C00  7 320,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová stojánková baterie ROCA MONODIN 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 XK 75A3007C000  1 640,00 
kód cena (bez DPH)

VODOVODNÍ BATERIE
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 Baterie sprchová nástěnná ROCA LOGICA 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 XK 75262338J0  1 820,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nástěnná ROCA AMURA 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 XK 7526245070  3 660,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková ROCA AMURA 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 XK 7527234670  2 820,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková ROCA LOGICA 

 povrchová úprava: chrom 

 XK 75275123J0  1 700,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová tříprvková SAPHO ANTEA 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom/zlato 

 XR ANT3022CROR  2 060,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová podomítková ROCA MOAI 

 povrchová úprava: chrom 

 XK 75A4746C00  2 640,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojanková ROCA MOAI 

 povrchová úprava: chrom 

 XK 75A6046C00  2 020,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojanková ROCA TOUCH 

 povrchová úprava: chrom 

 XK 75A6047C00  4 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková ROCA VECTRA 

 povrchová úprava: chrom 

 XK 75A6061C00  1 150,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie stojánková dřezová ROCA AMURA s výsuvnou sprchou 

 povrchová úprava: chrom 

 XK 7526172370  3 580,00 
kód cena (bez DPH)

VODOVODNÍ BATERIE
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 Baterie bidetová stojánkováLEVEL 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 XR LE135 CR  1 720,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nástěnná QUATTRO 

 rozteč: 150 mm, včetně příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 XR QTV023 CR  2 460,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie  umyvadlová nástěnná ATRIO JOTTA 2-otvorová 

 povrchová úprava: chrom 

 XR 19287000  5 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková GROHE EUROSTYLE 

 povrchová úprava: chrom 

 XR 19507000  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová pětiprvková SAPHO ANTEA 

 povrchová úprava: chrom 

 XR 3311 CR  5 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková GROHE EUROSTYLE 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 XR G33565001  1 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková termostatická SAPHO INFINITI 

 3 výstupy, povrchová úprava: chrom 

 XR INF44169 CR  10 780,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie dřezová stojánková KLUDI BINGO STAR 

 povrchová úprava: chrom 

 XR KL428360575 CR  4 560,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová termostatická SAPHO KIMURA 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 XR KU245 KIMURA  2 350,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie podomítková vanová LEVEL 

 povrchová úprava: chrom 

 XR LE015 CR  1 660,00 
kód cena (bez DPH)

VODOVODNÍ BATERIE
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 Baterie umyvadlová stojánková HANSGROHE METROPOL S 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 14061000  3 099,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková HANSGROHE METROPOL E 

 pro beztlakové ohřívače, keramický 
mechanismus, včetně výpusti, povr-
chová úprava: chrom 

 14075000  3 255,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková HANSGROHE TALIS Classic 

 bez výpusti, povrchová úprava: chrom 

 14118000  2 720,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nástěnná HANSGROHE METROPOL 2 

 rozteč: 150 mm, povrchová úprava: 
chrom 

 14410000  3 532,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nástěnná HANSGOHE METROPOL 2 

 rozteč: 150 mm, povrchová úprava: 
matný chrom 

 14410880  4 590,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná HANSGROHE ECOSTAT E 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 13145000  3 797,50 
kód cena (bez DPH)

Baterie vanová termostatická nástěnná HANSGROHE ECOSTAT 1001 SL Care

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 13282000  4 352,50 
kód cena (bez DPH)

 Prodloužení základního tělesa HANSGROHE iBOX 

 25 mm 

 13595000  499,00 
kód cena (bez DPH)

 Prodlužovací rozeta HANSGROHE 

 150 mm, pro montáž mezi obklady 
a vrchní sadu, vhodné pro všechny 
vanové a sprchové vrchní sady, průměr 
150 mm 

 13597000  482,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková HANSGROHE METROPOL 2 

 povrchová úprava: matný chrom 

 14010880  3 497,50 
kód cena (bez DPH)

VODOVODNÍ BATERIE
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 Baterie dřezová stojánková HANSGROHE Allegra Variarc 

 uzavírací ventil zařízení, povrchová 
úprava: chrom 

 14875000  3 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso podomítkové HANSGROHE 

 DN 20, základní sada 

 15970180  982,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková HANSGROHE METRIS S 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 31060000  2 805,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková HANSGROHE METRIS S 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 31262000  2 805,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková HANSGROHE METRIS E 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 31270000  2 427,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nástěnná HANSGROHE METROPOL S 

 rozteč: 150 mm, povrchová úprava: 
chrom 

 14461000  3 899,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná HANSGROHE METROPOL 2 

 rozteč: 150 mm, povrchová úprava: 
chrom 

 14610000  2 980,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná HANSGROHE METROPOL 2 

 rozteč: 150 mm, povrchová úprava: 
matný chrom 

 14610880  3 875,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková HANSGROHE METROPOL 2 

 povrchová úprava: chrom 

 14615000  2 107,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná HANSGROHE METROPOL S 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 14661000  2 999,00 
kód cena (bez DPH)

VODOVODNÍ BATERIE
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 Baterie vanová podomítková HANSGROHE FOCUS S 

 povrchová úprava: chrom 

 31746000  630,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková HANSGROHE FOCUS E 

 povrchová úprava: chrom 

 31761000  1 385,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková HANSGROHE FOCUS S 

 povrchová úprava: chrom 

 31767000  520,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková HANSGROHE FOCUS E 2 

 povrchová úprava: chrom 

 31967000  470,00 
kód cena (bez DPH)

Baterie umyvadlová stojánková HANSGROHE TALIS SPORTIVE

 povrchová úprava: chrom 

 32001000  1 490,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná HANSGROHE METRIS S 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 31660000  2 805,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchova nástěnná HANSGROHE METRIS E 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 31670000  2 205,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková HANSGROHE METRIS E 

 povrchová úprava: chrom 

 31675000  1 975,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková HANSGROHE FOCUS 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 31720000  1 125,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková HANSGROHE FOCUS S 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 31723000  1 290,00 
kód cena (bez DPH)

VODOVODNÍ BATERIE
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VODOVODNÍ BATERIE

 Baterie umyvadlová stojánková HANSGROHE TALIS S2 DN10 

 povrchová úprava: chrom 

 32043000  2 397,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková HANSGROHE TALIS S 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 32220000  1 902,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková HANSGROHE TALIS S2 DN10 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 32243000  2 397,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nástěnná HANSGROHE TALIS S 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 32420000  2 400,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie vanová nástěnná HANSGROHE TALIS S2 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 32440000  3 037,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná HANSGROHE TALIS SPORTIVE 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 32600000  1 557,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná HANSGROHE TALIS S2 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 32640000  2 397,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová podomítková HANSGROHE TALIS S 

 povrchová úprava: chrom 

 32675000  1 525,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková HANSGROHE TALIS ELEGANCE 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 33200000  1 745,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso podomítkové HANSGROHE TALIS ELEGANCE 

 33405000  772,50 
kód cena (bez DPH)



13

VODOVODNÍ BATERIE

Baterie sprchová podomítková HANSGROHE TALIS ELEGANCE

 povrchová úprava: chrom 

 33655000  1 472,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie umyvadlová stojánková HNASGROHE AXOR STEEL 

 včetně výpusti, nerez 

 35002800  5 875,00 
kód cena (bez DPH)

Baterie umyvadlová stojánková HANSGROHE AXOR TERRANO

 povrchová úprava: chrom 

 37035000  5 392,50 
kód cena (bez DPH)

 Vrchní sada pro termostatickou baterii na okraj vany 

 povrchová úprava: chrom 

 37482000  3 737,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie bidetová stojánková HANSGROHE AXOR UNO 2 

 včetně výpusti, povrchová úprava: 
chrom 

 38210000  4 892,50 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová nástěnná PAINI ARENA 

 rozteč: 150 mm, bez příslušenství, 
povrchová úprava: chrom 

 92.511 CR  810,00 
kód cena (bez DPH)

 Baterie sprchová vestavěná s přepínačem PAINI ARENA 

 povrchová úprava: chrom 

 92.691 CR  1 290,00 
kód cena (bez DPH)
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 Automatická umyvadlová baterie nástěnná 

 Napájení: 6V (4x1,5V), Připojení: 1/2“, 
Doba výtoku: 1 - 4 s 

 AUM 4.2B  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatická páková baterie pro dvojdřez 

 Napájení: 6V (4x1,5V), Připojení: 1/2“, 
Doba výtoku: 5 - 100 s, Průměr mon-
tážního otvoru: min. 33 mm 

 AUM 7B  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Nástěnná otočná baterie 

 S termostatickým ventilem, Napáje-
ní: 6V (4x1,5V), Připojení: 1/2“, Doba 
výtoku: 5 - 100 s 

 AUM 8 TVB  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatický splachovač pisoáru s montážní krabicí 

 Napájení: 12V (50Hz), Připojení: 1/2“, 
Doba splachování: 1 - 20 s 

 AUP 2 12V  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová výtoková optoelektrická baterie TREVI 
 Umyvadlová optoelektronická baterie
Série: TREVI
Kaskádový výtok
Napájení: 9V baterie
Instalační otvor: 34 mm
Teplota se nastavuje ručně rohovými ventily
Omezovač průtoku: 7l/min při 0,5 - 6 bar
Maximální provozní teplota: 70°C
E 2047/230: napájení 230V
Pouze na objednávku! 

 E2047  4 033,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová směšovací optoelektrická baterie TREVI 

 Umyvadlová směšovací optoelektronická baterie
Série: TREVI
Kaskádový výtok
Napájení: 9V baterie
Omezovač průtoku: 7l/min při 0,5 - 6 bar
Maximální provozní teplota: 70°C
E 2048/230: napájení 230V
Pouze na objednávku 

 E2048  4 400,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová výtoková optoelektrická baterie ZEROTRE 

 Umyvadlová optoelektronická baterie
Série: ZEROTRE
Napájení: 9V baterie

Teplota se nastavuje ručně rohovými ventily
Omezovač průtoku: 7l/min při 0,5 - 6 bar
Maximální provozní teplota: 70°C

E 2063/230: napájení 230V
Pouze na objednávku! 

 E2063  3 208,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová směšovací optoelektrická baterie ZEROTRE 

 Umyvadlová směšovací optoelektronická baterie
Série: ZEROTRE
Napájení: 9V baterie
Omezovač průtoku: 7l/min při 0,5 - 6 bar
Maximální provozní teplota: 70°C
Teplota se nastavuje pomocí připojenéhotermo-
statu pod deskou
E 2063/4/230: napájení 230V
Pouze na objednávku! 

 E2063/4  3 517,00 
kód cena (bez DPH)

 Splachovač pisoáru SANELA 

 230V, včetně montážní krabice, Do-
poručený pracovní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, 
Průtok: 18 l/min (inf. údaj), Vstup vody: 
vnější závit G 3/4“, Výstup vody: vnější 
závit G 3/4“, 

 SAN SLP03KZ  1 990,00 
kód cena (bez DPH)

 Splachovač pisoáru GEBERIT 

 24V DC, určen pro montáž do sestav 
KOMBIFIX, Doporučený pracovní tlak: 
0,1 - 0,6 Mpa, Průtok: 12 l/min, doba 
splachování je nastavitelná od 0,5 do 
15,5 s 

 SAN SLP04K  1 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Skupinový splachovač pisoáru se zdrojem SANELA 

 230V, Doporučený pracovní tlak: 0,1 
- 0,6 Mpa, Průtok: 60 l/min (inf. údaj), 
Vstup vody: vnější závit G 1“, Výstup 
vody: vnější závit G 1“ 

 SAN SLP05KZ  3 400,00 
kód cena (bez DPH)

 Radarový splachovač na liště pro pisoáry KOLO Nova, Renova, Nova Top 

 24V DC, Doporučený pracovní tlak: 0,1 
- 0,6 Mpa, Průtok: 18 l/min (inf. údaj), 
Vstup vody: vnější závit G 1/2“, Výstup 
vody: výtoková armatura s těsněním, 
úsporné splachování jedním litrem 
vody 

 SAN SLP07S  3 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Pisoár LIVO s radarovým splachovačem SANELA 

 6V, Doporučený pracovní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, 
Průtok: 18 l/min (inf. údaj), Vstup vody: 
vnější závit G 1/2“, Výstup vody: vtoková 
armatura s těsněním , úsporné splachování 
jedním litrem vody, celý splachovací systém 
je umístěný za pisoárem, 

 SAN SLP31RB  4 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Předstěnový rám pisoárový SANELA 

 Určen pro sádrokartonové konstrukce, 
určen pro pisoáry s montážní krabicí 
za pisoárem, povrchová úprava - žlutý 
zinkochromát, montážní šrouby M10 a 
držák odpadu ? 50 mm 

 SAN SLR01  390,00 
kód cena (bez DPH)

 Předstěnový rám WC SANELA 
 Určen pro sádrokartonové konstrukce, určen 
pro závěsné WC a splachovač, který je umístěn 
v prostoru nad WC, montážní šrouby M12, držák 
odpadu ? 110 mm a držák přívodu vody ? 40 mm, 
možnost použití při pevné rozteči 180 nebo 230 
mm, samostatný díl pro připevnění senzoru musí 
být namontován v takové výšce, aby při odklope-
ném víku WC mísy nedošlo k zaclonění průzoru v 
nerezovém krytu splachovače 

 SAN SLR03N  1 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatické ovládání sprchy pro jednu vodu SANELA 

 24V DC, elektronika ALS, Doporučený 
pracovní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, Průtok: 12 l/
min. (inf. údaj), Vstup (výstup) vody: vnější 
závit G 3/4“, je určeno pro jednotrubkový 
přívod studené nebo tepelně upravené 
vody, bezpečnostní funkce vypnutí vody po 
5 minutách 

 SAN SLS01AK  3 820,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová baterie pro jednu vodu SANELA 

 24V DC, elektronika ALS, Doporučený 
pracovní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, Průtok: 6 l/
min. (inf. údaj), Vstup vody: vnější závit 
G 1/2“, úsporný perlátor, průtok 6 l/
min, hygienický proplach 

 SAN SLU01N  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová baterie pro průtokový ohřívač SANELA 

 24V DC, elektronika ALS, Doporučený 
pracovní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, Průtok: 
6 l/min. (inf. údaj), Vstup vody: vnější 
závit G 1/2“, Nastavení teploty vody: na 
ohřívači, úsporný perlátor, průtok 6 l/
min, hygienický proplach 

 SAN SLU01NH  2 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Stojánková armatura pro jednu vodu SANELA 

 6V, elektronika ALS, Doporučený 
pracovní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, Průtok: 
6 l/min. (inf. údaj), Vstup vody: vnější 
závit G 1/2“, Nastavení teploty vody: na 
ohřívači, úsporný perlátor, průtok 6 l/
min, hygienický proplach 

 SAN SLU01NHB  2 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová směšovací baterie SANELA 

 24V DC, Doporučený pracovní tlak: 0,1 
- 0,6 MPa , Průtok: 6 l/min. (inf. údaj), 
Vstup vody: vnější závit G 1/2“, Dosah: 
standardně 0 - 0,3 m, v režimu START/
STOP 0,05 - 0,1 m 

 SAN SLU03  3 190,00 
kód cena (bez DPH)
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 Umyvadlová nástěnná termostatická baterie SANELA 

 24V DC, Délka výtoku: 140 mm, Rozměr 
nerezového krytu: cca 260 x 210 x 75 mm, 
Dosah: standardně 0 - 0,3 m, v režimu 
START/STOP 0,05 - 0,1 m, Doporučený pra-
covní tlak: 0,1 - 0,6 MPa , Průtok: 12 l/min. 
(inf. údaj), Vstup vody: vnější závit G 1/2“, 
Nastavení teploty vody: termostatickým 
ventilem 

 SAN SLU09TK  3 400,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová nástěnná baterie k průtokovému ohřívači SANELA 

 9V, Dosah - 0,3 až 0,7 m/0,05 - 0,1m (pevně 
nastaveno) v režimu START/STOP, Doporu-
čený pracovní tlak - 0,1 až 0,8 Mpa, Průtok - 
12 l/min. (inf. údaj), Vstup vody - vnější závit 
G1/2“, Nastavení teploty vody - na ohřívači 

 SAN SLU13B  3 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová baterie pro dvě vody SANELA 

 24V DC, Dosah: standardně 0 - 0,3 m, 
v režimu START/STOP 0,05 - 0,1 m, Do-
poručený pracovní tlak: 0,1 - 0,6 MPa , 
Průtok: 6 l/min. (inf. údaj), Vstup vody: 
vnější závit G 1/2“ 

 SAN SLU23  2 700,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová baterie pro dvě vody SANELA 

 9V, Dosah: standardně 0 - 0,3 m, v 
režimu START/STOP 0,05 - 0,1 m, Do-
poručený pracovní tlak: 0,1 - 0,6 MPa , 
Průtok: 6 l/min. (inf. údaj), Vstup vody: 
vnější závit G 1/2“ 

 SAN SLU23B  3 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Dřezová stojánková baterie SANELA 

 9V, pevné ramínko, Životnost baterie: 
lithiová 9 V, typ U9VL (cca 2 roky při 100 
sepnutích denně), Dosah: standardně 0,21 
- 0,27 m, v režimu START/STOP 0,05 - 0,15 
m, Doporučený pracovní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, 
Průtok: 12 l/min. (inf. údaj), Vstup vody: 
vnější závit G 1/2“ 

 SAN SLU23DB  4 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová baterie pro teplou a studenou vodu SANELA 
 24V DC, elektronika ALS, Doporučený pra-
covní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, Průtok: 6 l/min. (inf. 
údaj), Vstup vody: vnější závit G 1/2“, úsporný 
perlátor, průtok 6 l/min, hygienický proplach, 
použití ve zdravotnictví, jsou určeny pro pří-
vod teplé a studené vody, nastavení teploty 
ručně rohovými ventily 

 SAN SLU08  2 390,00 
kód cena (bez DPH)

 Stojánková baterie pro teplou a studenou vodu SANELA 
 6V, elektronika ALS, Doporučený pracovní 
tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, Průtok: 6 l/min. (inf. údaj), 
Vstup vody: vnější závit G 1/2“, úsporný 
perlátor, průtok 6 l/min, hygienický pro-
plach, použití ve zdravotnictví, jsou určeny 
pro přívod teplé a studené vody, nastavení 
teploty ručně rohovými ventily 

 SAN SLU08B  3 390,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatická nástěnná baterie s termostatem SANELA 

 9V, elektronika ALS, délka výtoku 180 
mm 

 SAN SLU09BT  4 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová nástěnná baterie SANELA 
 24V DC, Rozměr nerezového krytu: cca 260 
x 210 x 75 mm, Dosah: standardně 0 - 0,3 
m, v režimu START/STOP 0,05 - 0,1 m, Dopo-
ručený pracovní tlak: 0,1 - 0,6 MPa , Průtok: 
12 l/min. (inf. údaj), Vstup vody: vnější závit 
G 1/2“, Nastavení teploty vody: rohovými 
ventily 

 SAN SLU09K  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová nástěnná termostatická baterie SANELA 
 24V DC, Délka výtoku: 180 mm,Rozměr 
nerezového krytu: cca 260 x 210 x 75 mm, 
Dosah: standardně 0 - 0,3 m, v režimu 
START/STOP 0,05 - 0,1 m, Doporučený pra-
covní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, Průtok: 12 l/min. 
(inf. údaj), Vstup vody: vnější závit G 1/2“, 
Nastavení teploty vody: termostatickým 
ventilem 

 SAN SLU09T  3 400,00 
kód cena (bez DPH)
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PRŮTOKOVÉ OHŘÍVAČE

 Umyvadlová baterie termostatická SANELA 

 9V, Dosah: standardně 0 - 0,3 m, v 
režimu START/STOP 0,05 - 0,1 m, Do-
poručený pracovní tlak: 0,1 - 0,6 Mpa, 
Průtok: 12 l/min. (inf. údaj), Vstup vody: 
vnější závit G 1/2“ 

 SAN SLU24B  4 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová stojánková baterie SANELA 

 9V,  9V, Dosah: standardně 0 - 0,3 m, v 
režimu START/STOP 0,05 - 0,1 m, Do-
poručený pracovní tlak: 0,1 - 0,6 MPa , 
Průtok: 12 l/min. (inf. údaj), Vstup vody: 
vnější závit G 1/2“ 

 SAN SLU26  4 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Prutokový ohřívač tlakový 

 třífázový 

 B 0735  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil bistabilní kartušový 

 Sanela 

 SAN VE-50.007.1  990,00 
kód cena (bez DPH)

 Nástěnný časový ventil RIVER 

 Nástěnný časový výtokový ventil
Systém: MAGIC

Doba výtoku: 0 - 20 sec.
Spořič: 7l/min při 0,5 do 9 bar 

 R 7000 00 CR  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Průtokový ohřívač 

 6 kW 

 TS EB 221 6.0  1 300,00 
kód cena (bez DPH)
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 WC kombi Tria Rimless AKCE(+ sedáko soft-close) 

 WC bez splachovacího okruhu, bílá barva, 
včetně sedátka softclose, nádržka obsahuje 
napouštěcí a vypouštěcí armatury a duální-
ho splachovacího tlačítka, Rozměry: 345 (š) 
x 600 (h) x 400 (v) mm 

 XK TRIA AKCE WC  3 700,00 
kód cena (bez DPH)

 WC kombi Tria Rimless -sada (WC + soft-close sedátko ) 

 WC bez splachovacího okruhu, bílá barva, 
včetně sedátka softclose, nádržka obsahuje 
napouštěcí a vypouštěcí armatury a duální-
ho splachovacího tlačítka, Rozměry: 345 (š) 
x 600 (h) x 400 (v) mm 

 XK TRIA WCKOMBI SADA  3 700,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvojumyvadlo VOLANO 

 130x56, bílá barva 

 XK VOL6109 BI  18 720,00 
kód cena (bez DPH)

 WC závěsné PANDA 

 bílé 

 XK 013100 BI  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 WC kombi PANDA IDOL 

 bílé, spodní odpad 

 XK 0190011 BI  1 860,00 
kód cena (bez DPH)

 Nádržka ke kombi WC Cleo 

 Nádržka obsahuje splachovací a na-
pouštěcí soupravu s chromovým dual 
tlačítkem, bílá barva 

 XK CLEO NADRZ  425,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidet IDEAL STANDARD Ecco 

 bílá barva 

 XK ECCOBIDETV4920  1 550,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo zápustné TONIC 

 55x46,5, bílá barva 

 XK IDEK070801  3 360,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo zápustné NEOBIOU 

 55x47, bílá barva 

 XK NEOBI BI  700,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko k WC Nova Rimless 

 softclose, určeno pro KOLO NOVA 
RIMLESS 

 XK NOVARIML SOFTCL  1 100,00 
kód cena (bez DPH)
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 WC závěsné KOLO NOVA TOP PICO REFLEX 

 s hlubokým splachováním, 6 l, délka 
jen 50 cm, bílá barva, povrchová úpra-
va REFLEX 

 XK 063102 BIR  1 760,00 
kód cena (bez DPH)

 WC kombi mísa KOLO NOVA TOP PIKO REFLEX 

 s vodorovným odpadem, s hlubokým 
splachováním, 3/6 l, délka 60 cm, bílá 
barva, povrchová úprava REFLEX 

 XK 063202 BIR  1 760,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt k umyvadlu KOLO NOVA TOP školky 

 bílá barva 

 XK 067200 BI  540,00 
kód cena (bez DPH)

 Umývatko PANDA SOLO 

 oválné, 40x30 cm, s otvorem pro bate-
rii, s přepadem, bílá barva 

 XK 072140 BI  460,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo DAYLIGHT 

 70 x 48,8 x 16 cm, integrovaný přepad, 
bílá barva 

 XK 0726 BI  6 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Pisoár NOVA 

 vnější přívod, bílé 

 XK 026011 BI  1 340,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo DELTA FONDO N50 

 bílé, 50x42 cm 

 XK 031950 BI  780,00 
kód cena (bez DPH)

 WC mísa FONDO 

 spodní odpad, bílé 

 XK 033001 BI  800,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo zápustné DURAVIT STARCK1 

 53x53, bílá barva 

 XK 040753 BI  7 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Umývatko KOLO NOVA TOP PICO REFLEX 

 oválné, 45x37, s otvorem pro baterii, 
s přepadem, bílá barva, povrchová 
úprava REFLEX 

 XK 062145 BIR  1 160,00 
kód cena (bez DPH)
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 Umyvadlo DURAVIT STARCK3 

 50x26 cm, bílá barva 

 XK 075150 BI  1 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Umývatko rohové STARCK3 

 43x38 cm, bílá barva 

 XK 075244 BI  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt PANDA IDOL 

 bílá barva 

 XK 077100 BI  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN VIENNA 

 60x46 cm, bílá barva 

 XK 1003.4 BI  2 860,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN VIENNA 

 70x55,5 cm, bílá barva 

 XK 1003.7 BI  3 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN VIENNA 

 80x56,5 cm, bílá barva 

 XK 1003.8 BI  3 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN GALLERY 

 65x53 cm, bílá barva 

 XK 1017.4 BI  2 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN SWING 

 62x51  cm, bílá barva 

 XK 1040.2 BI  2 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN SWING 

 66x56 cm, bílá barva 

 XK 1040.4 BI  2 700,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN MODERNA 

 55x43 cm, bílá barva 

 XK 1046.11 BI  1 700,00 
kód cena (bez DPH)
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 Umyvadlo LAUFEN TERRA 

 60x51 cm, bílá barva 

 XK 1062.2 BI  999,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN PRO 

 55x44 cm, bílá barva 

 XK 1095.1 BI  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN PRO B s otvorem 

 65x50 cm, povrchová úprava LCC, bílá 
barva 

 XK 1095.31+LCC  2 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN VIENNA 

 56x43 cm, bílá barva 

 XK 1141.1 BI  3 220,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN VIENNA 

 63x51 cm, bílá barva 

 XK 1141.2 BI  3 880,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo polozápustné JIKA FENIX 

 65x53 cm, bílá barva 

 XK 1179.4 BI  700,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo asymetrické JIKA CUBITO 

 75x45 cm, bílá barva, levé 

 XK 1242.1.104  3 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN PALACE 

 150x55 cm, bílá barva 

 XK 1250.5 BI  8 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN PALACE 

 150x55 cm, bílá barva, s chromovým 
madlem 

 XK 1251.5 BI  9 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN PALACE DUE 

 180x57 cm, bílá barva, s chromovým 
madlem 

 XK 1261.6 BI  16 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Umyvadlo rohové JIKA OLYMP 

 55x56 cm, bílá barva 

 XK 1364.11 BI  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo invalidní JIKA MIO 

 64x55 cm, bílá barva 

 XK 1371.4 BI  800,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN GALLERY 

 102x52 cm, bílá barva 

 XK 1417.6 BI  6 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo nábytkové JIKA MIO 

 85x47 cm, bílá barva 

 XK 1471.21 BI  2 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo nábytkové JIIKA MIO 

 67x47 cm, bílá barva 

 XK 1471.51 BI  1 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo polozápustné LAUFEN PRO A 

 56x44 cm, bílá barva 

 XK 1296.1 104  2 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo invalidní JIKA ZETA 

 64x50,5 cm, bílá barva, bez otvoru pro 
baterii 

 XK 1335.0 BI  950,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo do nábytku JIKA LYRA PLUS 

 50x42 cm, bílá barva 

 XK 1338.1.000.104.1  650,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo do nábytku JIKA LYRA PLUS 

 60x46 cm, bílá barva 

 XK 1338.3.104  830,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo JIKA ASTRA 

 65 cm, bílá barva 

 XK 1343.3 BI  800,00 
kód cena (bez DPH)
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 Umyvadlo LAUFEN PRO 

 60x48 cm, bílá barva 

 XK 1895.2 BI  1 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo LAUFEN PRO 

 65x48 cm, bílá barva 

 XK 1895.3 BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo Laufen PRO 

 65x48 cm, bílá barva, bez otvoru 

 XK 1895.3.109  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt LAUFEN VIENNA 

 bílá barva 

 XK 1903.1 BI  2 400,00 
kód cena (bez DPH)

 Sloup k umyvadlu JIKA LYRA 

 bílá barva, určeno pro umvyadlo art. 
1433 

 XK 1914.9 BI  460,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvojumyvadlo JIKA MIO 

 130x74 cm, bílá barva 

 XK 1471.91 BI  3 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Umývatko JIKA FESTA 

 40x43 cm, bílá barva 

 XK 1572.11 BI  700,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvátko rohové LAUFEN PRO 

 35x35 cm, bílá barva 

 XK 1695.6 BI  1 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvátko LAUFEN PRO 

 50x25 cm, bílá barva, otvor vlevo 

 XK 1695.7 BI  1 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo polozapustné JIKA OLYMP 

 55x42 cm, bílá barva 

 XK 1761.2 BI 104  1 200,00 
kód cena (bez DPH)
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 Kryt LAUFEN SWING 

 bílá barva 

 XK 1950.5 BI  1 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Sloup LAUFEN LUKAS/RIGO 

 bílá barva 

 XK 1951.0 BI  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt LAUFEN RIGO 

 bílá barva 

 XK 1953.1 BI  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt JIKA TERRA-FENIX 

 bílá barva 

 XK 1962.1 BI  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt JIKA OLYMP 

 bílá barva 

 XK 1964.1 BI  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt k umyvadlu JIKA LYRA 

 bílá barva, určeno pro umvyadlo art. 
1433 

 XK 1934.1 BI  460,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt JIKA DINO 

 bílá barva 

 XK 1937.1 BI  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt LAUFEN MODERNA 

 bílá barva 

 XK 1946.1 BI  1 920,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt LAUFEN VIENNA COMFORT 

 bílá barva 

 XK 1947.1 BI  3 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt LAUFEN SWING 

 bílá barva 

 XK 1950.1 BI  1 200,00 
kód cena (bez DPH)
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 WC závěsné LAUFEN PRO 

 bílá barva 

 XK 2095.1 BI  3 852,10 
kód cena (bez DPH)

 WC závěsné LAUFEN PRO SPECIAL 

 bílá barva 

 XK 2095.6  3 000,00 
kód cena (bez DPH)

 WC samostatně stojící DEEP BY JIKA 

 bílá barva, vario odpad 

 XK 2161.5  1 800,00 
kód cena (bez DPH)

 WC mísa ALBONOVA 

 bílá barva, spodní odpad, ploché spla-
chování, vhodné pro osoby na vozíčku, 
výška 50 cm 

 XK 2199.8 BI  2 700,00 
kód cena (bez DPH)

 WC mísa JIKA BABY 

 bílá barva, spodní odpad, vhodné do 
školek, výška 35 cm 

 XK 2203.7.000.000.1  1 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Kryt rohový JIKA OLYMP 

 bílá barva 

 XK 1964.7 BI  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sloup JIKA OLYMP 

 bílá barva 

 XK 1965.0  120,00 
kód cena (bez DPH)

 Sloup JIKA FESTA 

 bílá barva 

 XK 1972.0 BI  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sloup JIKA FESTA 

 bílá barva 

 XK 1972.0 PE  500,00 
kód cena (bez DPH)

 WC závěsné JIKA FENIX 

 bílá barva 

 XK 2079.6 BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 WC mísa dětská IDEAL STANDARD 

 bílá barva, zadní odpad, vhodné do 
školek 

 XK 3019  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidet závěsný LAUFEN LIVING 

 bílá barva 

 XK 3043.1 BI  1 250,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidet závěsný JIKA OLYMP 

 bílá barva 

 XK 3064.1 BI  1 250,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidet JIKA OLYMP 

 pergamon 

 XK 3064.1 PE  1 250,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidet JIKA FESTA 

 bílá barva 

 XK 3072.1 BI  1 250,00 
kód cena (bez DPH)

 WC mísa PRO VARIO 

 bílá barva, vario odpad 

 XK 2295.1 BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 WC samostatné ULYSSE pro handicapovaný 

 bílá barva, pro handicapované,zadní 
odpad 

 XK 2399 BI  2 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Nádrž JIKA OLYMP 

 bílá barva 

 XK 2664.31 BI  160,00 
kód cena (bez DPH)

 WC mísa JIKA BABY 

 bílá barva, spodní odpad, vhodné do 
školek 

 XK 2703.7 BI  840,00 
kód cena (bez DPH)

 Víko k nádrži JIKA LYRA PLUS 

 bílá barva 

 XK 2838.4  523,00 
kód cena (bez DPH)
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 Stěna dělící k urinálu LAUFEN RION 

 bílá barva, výška 730 mm 

 XK 4760.0 BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Dřez DORIS 

 bílá barva, k zapuštění nebo podezdě-
ní, 590x450x265 

 XK 5102.9 BI  3 335,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička pedikérní BERENIKA 

 bílá barva, vhodné zejména pro 
kosmetické salony, k podezdění, 
380x200x560 

 XK 5401.9 BI  820,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo nábytkové OLIMPO 

 bílá barva, 110x53,5x24,5 cm, povrcho-
vá úprava Maxiclean, 

 XK 7325890001  3 700,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo GIRALDA 

 bílá barva, 63x50 

 XK 7327462000  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidet závěsný SWING 

 bílá barva 

 XK 3140.1 BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Bidet závěsný LAUFEN VIENNA COMFORT 

 bílá barva 

 XK 3147.1 BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo MATURA IDEAL STANDARD pro tělěsně postižené 

 65x50 cm, bílá barva 

 XK 3162.01ID 65  2 980,00 
kód cena (bez DPH)

 Pisoár LIVO 

 bílá barva, vnitřní přívod 

 XK 4020.1 BI  1 320,00 
kód cena (bez DPH)

 Pisoár DOMINO 

 bílá barva, bez otvoru 

 XK 4110.0 BI  1 400,00 
kód cena (bez DPH)
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 Mísa umyvadlová FONTANA 

 60x48 cm, bílá barva, povrchová úpra-
va Maxiclean 

 XK 732787700M  4 580,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo ROCA HALL 

 55x48,5 cm, bílá barva 

 XK 7327881000  3 140,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo ROCA MOHAVE 

 75x43 cm,bez přepadu, bílá barva 

 XK 7327889000  3 520,00 
kód cena (bez DPH)

 Nádržka k WC kombi ROCA SIDNEY 

 bílá barva 

 XK 7341385000  2 980,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlo do nábytku GIRALDA 

 60x47,5 cm, bílá barva 

 XK 7327465000  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Mísa umyvadlová ROCA ELEMENT 

 bílé, 70x38 cm 

 XK 7327572000  5 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Umývátko rohové s odkládací plochou 

 35x43 cm, bílá barva 

 XK 7327622000  1 255,00 
kód cena (bez DPH)

 Umývátko ROCA HALL 

 45x38 cm, bílá barva 

 XK 7327624000 BI  1 660,00 
kód cena (bez DPH)
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 Umyvadlo zápastné TONIC 

 55 cm, bílá barva 

 XK IDEK070802  1 514,28 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko k WC Nova Rimless 

 bílé, softclose 

 XK NOVARIML SOFTCL  1 488,39 
kód cena (bez DPH)

 Dvojumyvadlo VOLANO 

 130x56 cm, bílá barva 

 XK VOL6109 BI  1 449,56 
kód cena (bez DPH)

 WC závesné PANDA 

 bílá barva 

 XK 013100 BI  1 436,62 
kód cena (bez DPH)

 Nádržka k WC kombi ROCA DAMA SENSO 

 bílá barva 

 XK 7341517000  2 240,00 
kód cena (bez DPH)

 Nádržka k WC kombi ROCA HALL 

 bílá barva 

 XK 7341620000  2 360,00 
kód cena (bez DPH)

 Nádržka WC CLEO 

 bílá barva, včetně splachovací sou-
pravy 

 XK CLEO NADRZ  1 540,16 
kód cena (bez DPH)

 Bidet IDEAL STANDARD Ecco V4920 01 

 bílá barva 

 XK ECCOBIDETV4921  1 527,22 
kód cena (bez DPH)
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 Zrcadlo AMETYST 

 80x60 

 XD AME8060  380,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo AMETYST 

 80x70 

 XD AME8070  460,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo ATHOS 

 50x60 

 XD ATHOS50/60  540,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák zrcadla 

 pár, chrom 

 XD A5/2 CR  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo 

 50x70x3 

 XD BY0213  350,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička čiré sklo 

 56 cm 

 XD B2/2  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo 

 80x60 

 XD CZ0701  550,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo DESTINY 

 80x80 

 XD DESTIN8080  760,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo FENIX 

 69x69 

 XD FENIX6969  1 340,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo JUPITER 

 60x39 

 XD JUP6039  200,00 
kód cena (bez DPH)
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 Zrcadlo LUMINA 

 90x60 

 XD LUMIN9060  5 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo LUMINA 

 80x80 

 XD LUM80/80  3 280,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo s osvětlením 

 55x70 

 XD MD-1C  2 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo NEPTUN 

 78x45 

 XD NEP7845  460,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo s osvětlením PERLA 

 60x80 

 XD PERLA  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo PLUTO 

 65x45 

 XD PLU6545  260,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo PORTHOS 

 70x50 

 XD PORTHOS70/50  540,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo SATURN 

 80x39 

 XD SAT8039  260,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo LUMINA s osvětlením a senzorem 

 80x60 

 XD ZLU8060NEW  4 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka polovysoká melanin 

 levá, melanin, (v)104x(š)37x(h)36 cm 

 XK 1203.8 ME  700,00 
kód cena (bez DPH)
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 Skříňka PONTA 

 60 cm, bílá 

 XK 6272.3 BI  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka zrcadlová JIKA MIO 

 bílá, levá, s osvětlením, 72x37x12,5 cm 

 XK 9140.1 BI  4 020,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka zrcadlová JIKA MIO 

 bílá, pravá, s osvětlením, 72x37x12,5 
cm 

 XK 9140.2 BI  4 140,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka pod umyvadlo JIKA MIO 

 dub,(v)63x(š)81x(h)34 cm 

 XK 9140.6 DUB  1 720,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka vysoká JIKA MIO 

 bílá, (v)164,5x(š)36x(h)38 cm 

 XK 9140.8 BI  2 125,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka horní nízká melanin 

 levá, melanin, (v)75x(š)35x(h)21 cm 

 XK 1303.9 ME  700,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka FESTA Prosklená 

 pravá, melanin, (v)75x(š)35x(h)35 cm 

 XK 1603.9 ME  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo LAUFEN VIENA 

 2x40 watt, buk, 1245x620 

 XK 4432.2.047.533.1  7 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo LAUFEN s osvětlením 

 2x40 watt, buk, 1245x620 

 XK 4432.3.047.533  8 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka pod umývátko JIKA CUBITO 

 45cm, � no/béžový lesk 

 XK 5012.1 FINO  4 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Dvířka JIKA MIO pravá polovysoká 

 alu 

 XK 9151.2 AL  2 120,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvířka JIKA MIO 

 bílá 

 XK 9151.2 BI  740,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvířka JIKA  MIO 

 dub 

 XK 9152.1 DU  620,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvířka pro skříňku vysokou 

 alu 

 XK 9152.2 ALU  1 680,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvířka JIKA MIO 100 

 alu 

 XK 9152.7 ALU  3 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Deska vrchní 

 dub, k zrcadlové skříňce, (v)2,5x(-
š)59,4x(h)12,7 cm 

 XK 9143.2 DUB  380,00 
kód cena (bez DPH)

 Deska vrchní JIKA MIO 

 bílá, k zrcadlové skříňce, (v)2,5x(-
š)109,4x(h)12,7 cm 

 XK 9143.5 BI  460,00 
kód cena (bez DPH)

 Deska umyvadlová JIKA MIO 

 dub 

 XK 9144.2 DU  840,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvířka MIO 

 dub 

 XK 9150.1 DUB  880,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvířka JIKA MIO levá polovysoká 

 alu 

 XK 9151.1 AL  2 120,00 
kód cena (bez DPH)
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 Skříňka s umyvadlem 2 zásuvky 

 60 cm, bílá, 608x530x462 

 XN CN660  3 950,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka vysoká závěsná, bez nožiček 

 pravá, bílá, 325x1630x330 

 XN CN668P  2 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo DREJA 105 pravé s osvětlením 

 bílá, (v)103,8x(š)105x(h)19,3 cm 

 XN DRZR105P BI  3 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlová skříň 

 bílá, (v)60x(š)45x(h)16,5 cm 

 XN ED22L1L1  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

Rohová skříňka Krajcar s rohovým umyvadem Olymp 55 cm,levá

 bílá, (v)60x(š)45,5x(h)45,5 cm 

 XN EK55.1.1RZ L  4 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Úchytka dveří JIKA CUBE 200 mm 

 chrom 

 XK 9158.4.176.000.1  180,00 
kód cena (bez DPH)

 Deska krycí pro vysokou skříň JIKA CUBITO 

 � no 

 XK 9183.2 FI  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Policový díl k JIKA MIO 

 bílá barva, rozměry: (v)70x(š)22x(h)12,5 
cm, k zrcadlové skříňce JIKA MIO 

 XK 9141.1 BI  800,00 
kód cena (bez DPH)

 Policový díl k JIKA MIO 

 bílá barva, rozměry: (v)45x(š)22x(h)38 
cm, ke koupelnové skříňce JIKA MIO 

 XK 9142.1  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo v Alu ramu bez osvětlení 

 120x80 cm 

 XN ALZS120  1 900,00 
kód cena (bez DPH)
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 Skříňka univerzální PRO pod umyvadlo 

 bílá, (v)63x(š)55x(h)33,3 cm 

 XN PROUNI55 BI  1 280,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo PRO 90 

 90x80 cm, s osvětlením 

 XN PROZRCK90  2 040,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka KERAMIA PRO s umyvadlem HA5640 

 bílá, (v)85x(š)40,5,(h)20 cm 

 XN PRO45DV +UM  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka PRO KERAMIA NOVA 60 bez umyvadla 

 bílá, (v)85x(š)55x33,3 cm 

 XN PRO60NOVABU  960,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka pod umyvadlo Siena 65 

 buk, (v)80x(š)65x(h)33,5 cm 

 XN SIENA65BU  1 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka vysoká Largo 

 borovice, 35x140x30 

 XN LA452LP  4 700,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka s umyvadlem Cubito Le Bon 

 (v)180x(š)45x(h)37 

 XN LB02P/L L1L1 LE B  3 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka pod umyvadlo MONTI univerzální 

 (v)59x(š)50x(h)28 cm, bílá 

 XN MOS50  850,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvířka nahradni INTEDOOR 

 bílá, 80x40 cm 

 XN NYZS80ND  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka nízká PRO 50 s košem 

 bílá, (v)78,5x(š)50x(h)33,3 cm 

 XN PRON50K  2 300,00 
kód cena (bez DPH)
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 Zrcadlo DREJA PLUS 

 wenge, (v)80x(š)75x(h)35 cm 

 XN ZC75 WE  1 060,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo v Al rámu 

 80x76 cm 

 XN ZC80  920,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo s osvětlením DREJA levé 

 80x130,8 cm, levá, bílá, s halogenovým 
osvětlením 

 XN ZC86LDR BI  2 560,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo ACCORD PLUS pravé s halogenovým osvětlením 

 80x130,8 cm, pravá, bílá, s halogeno-
vým osvětlením 

 XN ZS86PPL BI  1 960,00 
kód cena (bez DPH)

 Rampa s halogenovým osvětlením 

 XK 4003.7 ME  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo Smart bez osvětlení 

 62,5x69,bílý rám 

 XN SMN07.LL  1 160,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka SU120 s dvojumyvadlem 

 rozměry skříňky: (v)58x(š)120x(h)31 
cm, rozměry skříňky s umyvadlem: 
(v)62x(š)130x(h)50 cm 

 XN SU120 BU  6 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka vysoká DREJA závěsná s košem 

 buk, 350x350x1910, levé provedení, 

 XN SVZ35Z2KDR BUK  3 120,00 
kód cena (bez DPH)

 Skříňka závěsná k zrcadlu 

 wenge, (v)80x(š)22,5 cm 

 XN WENH22  1 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo na desce 

 wenge, (v)80x(š)70 cm 

 XN WENZ70  1 220,00 
kód cena (bez DPH)
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 Vanička ATLAS KR 90x90 s nástřikem 

 akrylátová, 90x90 

 XA ATLASKR90B  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička ATLAS RV 90x90 s nástřikem 

 akrylátová, 90x90 

 XA ATLASRV90B  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel k vanicčce AVELIN 

 90 cm 

 XA AVEPANEL90  999,00 
kód cena (bez DPH)

 Vana CASSANDRA OFFSET 

 akrylátová, bílá, 180x80 cm 

 XA CASSA180OFF  5 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička sprchová  vč. nožiček 

 litý mramor, bílá, 90x90 cm 

 XA CV35S CTVER90  4 334,71 
kód cena (bez DPH)

 Vanička sprchová samonosná DREAM, vč. nosiče 

 akrylátová, bílá, 90x90 cm 

 XA DREAM-P900CTVER  2 787,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička FLAT KVADRO 

 akrylátová, bílá, 100x80 cm 

 XA FLATKVA100/80  3 779,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička sprchová FLAT KVADRO 

 akrylátová, bílá, 120x90x5 cm 

 XA FLAT1200/900  4 289,00 
kód cena (bez DPH)

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

 Zrcadlo s halogenovým osvetlením a skříňkou 

 bílé, (v)101x(š)81x(h)19,5 cm 

 XK 6126.3 BI  2 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Vana rohová IRIS 

 akrylátová, bílá, 143x143 cm 

 XA IRIS BI  5 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová vanička LOCARNO čtverec 

 litý mramor, bílá, 80x80x3 cm 

 XA LOCARNO80  3 850,00 
kód cena (bez DPH)

 Nohy k vanám LAGUNA 

 XA NOHYLAGUNA  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Nohy k vaničce TEIKO 

 sada pěti kusů, pro vaničky z litého 
mramoru 

 XA NOHY LSV-5  148,76 
kód cena (bez DPH)

 Nohy pro vany ROLTECHNIK 

 plast 

 XA NOHYROLTE  240,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička FLORES R500 

 akrylátová, 90x90 cm, R500 

 XA FLORES BI  2 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Nožičky k vaničce WAR 55 /900 

 5 ks 

 XA FWA.F  404,90 
kód cena (bez DPH)

 Vana GETA 

 akrylátová, bílá, 170x90 cm, pravá 

 XA GETA170P BI  12 125,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička HAWAI 80x80x15 

 akrylátová, bílá, 80x80x15 cm 

 XA HAWAI 80BI  1 850,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička HAWAI 90x90x15 

 akrylátová, bílá, 90x90x15 cm 

 XA HAWAI90 BI  2 877,00 
kód cena (bez DPH)
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 Panel boční 

 bilý,70 cm 

 XA PANEBOK70B  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel boční TEIKO 

 bilý, 80x58 cm 

 XA PANEBOK80B  720,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel k vaně ACTIVA 

 bilý, 160x90 cm 

 XA PANEL ACTIVA 160P  3 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel GENTIANA 

 bilý, 140 cm 

 XA PANEL G140  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel čelní YOU vc.panelkitu 

 bilý, 160x52 cm 

 XA PANE160/52  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Nohy k vaně SANTECH PLUS 

 XA NOHY SANTECHPLUS  550,00 
kód cena (bez DPH)

 Nohy k vaničce TEIKO 

 kov 

 XA NOHY TEIKO  690,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel BODAM levy bily 

 bilý 

 XA PANBODL BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel CEJLON levy bily 

 bilý 

 XA PANCEJL BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel COLUMBA pravy 

 bilý, 180 cm 

 XA PANCOL180P  1 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Panel ISLAND 

 bilý 

 XA PANISLA BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel LYRA 

 bilý 

 XA PANLYRA BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel MACAO 

 bilý, 80x80 cm 

 XA PANMAC80BI  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel PANAMA 

 bilý, levý 

 XA PANPANL BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel PLUTO 

 bilý 

 XA PANPLUT BI  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel čelní TEIKO 

 bilý, 180x58 cm 

 XA PANE180/58  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel FONTANA 

 bilý, 160 cm 

 XA PANFONT160  2 120,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel GABRIELA 

 bilý, 

 XA PANGABR BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel GIGANT PRO SET 

 bilý, 1208x80 cm, pravý 

 XA PANGIGA120PBI  1 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel IRIS 

 bilý 

 XA PANIRIS BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Panel SUMATRA 

 bilý 

 XA PANSUMA BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel  TAHITI 80 M 

 bilý, 80 cm 

 XA PANTAHM8BI  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel VICTORIA NEW 

 bilý, 150 cm, levý 

 XA PANVICNEW 150L  1 420,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel čelní YOU vč.panelkitu 

 bilý, 185 cm 

 XA PANYOU185B  3 040,00 
kód cena (bez DPH)

 Vana rohová PERSE 

 akrylátová, bílá, 170x70 cm 

 XA PERSP170BI  3 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel RONDO 

 bilý, 90 cm 

 XA PANRONDO90  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel SABINA vč.panelkitu 

 bilý, 80 cm 

 XA PANSABI9BI  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel SAMOS 

 bilý 

 XA PANSAMO BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel SATURN 

 bilý 

 XA PANSATU BI  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Panel SELENA 

 bilý, 150 cm, pravý 

 XA PANSE15PBI  1 400,00 
kód cena (bez DPH)
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 Vanička SV220 

 akrylátová, bílá, 80x75x14 cm 

 XA SV220 BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička VIGA 

 akrylátová, bílá, 80x80 cm 

 XA VIGA BI  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička KOLO 90 sedací 

 akrylátová, bílá, 90x90 

 XA XBK039  1 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Vana ATLANTIC 

 plechová (smaltovaná), bílá, 150x47 
cm 

 XK ATL150 BI  1 250,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanicka sprchová 

 plechová (smaltovaná), bílá, 
90x90x13,5 cm 

 XK BILA90 BI  800,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička PLUTO 

 akrylátová, bílá, 87,5x87,5 cm 

 XA PLUTO BI  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Vana rohová ROSA II PU-PLUS 

 akrylátová, bílá, 160x160 cm, levá 

 XA ROIIPU160L BI  8 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička SIRIUS 

 akrylátová, bílá, 90x90 cm 

 XA SIRIUS90 B  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička So� a 

 litý mramor, bílá, 90x90 cm,  včetně 
nožiček 

 XA SOFIA900/R550  2 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička SV212 

 akrylátová, bílá, 90x90x4,5 cm 

 XA SV212 BI  2 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Vanička SOFIA 

 plechová (smaltovaná), bílá, 90x90 cm 

 XK 1409.0 BI  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Vana TANZA PLUS 

 plechová (smaltovaná), 160x70 cm 

 XK 2519.1 160  2 400,00 
kód cena (bez DPH)

 Vana LYRA 

 plechová (smaltovaná), 160x70 cm, vč. 
Nožiček 

 XK 3083.9  3 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Vana ESTAP relief 

 plechová (smaltovaná), bílá, 160x70 
cm 

 XK ESTAP 160  860,00 
kód cena (bez DPH)

 Vana ESTAP relief 

 plechová (smaltovaná), bílá, 170x70 
cm 

 XK ESTAP 170  940,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička PERLA 

 plechová (smaltovaná), bílá, 90x90x8 
cm 

 XK PERL90/8 B  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanička LAUFEN LIVING 

 akrylátová, bílá, 100x100 cm 

 XK 1143.6 BI  6 540,00 
kód cena (bez DPH)
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 Vanová zástěna JIKA CUBITO levá 2 dílná 

 115x140, povrchová úprava rámu: 
stříbrný lesk, povrchová úprava skla: 
JIKA PERLA 

 XK 5642.6.002.668  4 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna zahnutá JIKA TIGO pravá 

 80x150, povrchová úprava skla: JIKA 
PERLA, tloušťka skla 6 mm 

 XK 5721.1.002.668  3 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře KERMI ATEA 

 rám: stříbro, sklo: čiré, 1000 mm 

 XS ATEA STR 10018VAK  10 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Boční stěna KERMI ATEA 

 rám: stříbro, sklo: čiré, 800 mm 

 XS ATEA  TWD 80018VA  6 280,00 
kód cena (bez DPH)

 Boční stěna KERMI ATEA 

 rám: stříbro, sklo: čiré, 900 mm 

 XS ATEA  TWD 900 18K  6 280,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře KERMI CADA zalamovaci 

 rám: bílý, sklo: čiré s úpravou CA-
DACLEAN, 800 mm 

 XS CAFTD802PK  4 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře otočné KERMI CADA 

 rám: stříbný lesk, sklo: čiré, 750 mm 

 XS CAKTD75VPK  6 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře jednokřídlé ROLTECHNIK CDO 

 rám: bílý, plastová výplň, 750 mm 

 XS CDO175B/PL  2 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře jednokřídlé ROLTECHNIK CDO 

 rám: bílý, sklo: čiré, 900 mm 

 XS CDO190B/CS  2 680,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře jednokřídlé ROLTECHNIK CDO 

 rám: bílý, plastová výplň, 900 mm 

 XS CDO190B/PL  2 280,00 
kód cena (bez DPH)
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 Sprchové dveře jednokřídlé ROLTECHNIK CDO 

 rám: bílý, sklo: čiré s úpravou nano, 800 
mm 

 XS CDO280BI/CSN  3 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře posuvné ROLTECHNIK CD4 

 rám: bílý, sklo: chinchila, 1100 mm 

 XS CD4 1100 B/CH  5 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna TEIKO CEJLON 

 Rozměry: výška - 135 cm, šířka - 110 
cm, plastová výplň s úpravou Pearl 

 XS CEJLON  5 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchový kout čtvrtkruhový MSO MISTICA 

 90x90 cm, rádius: R550, výška: 1900 
mm, rám: bílý, sklo: grape 6 mm 

 XS CK608B01H  4 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchový kout čtvrtkruhový ROLTECHNIK 

 ROZBALENO, 90x90 cm, rádius: R550, 
rám: bílý, plastová výplň 

 XS CR29N3B/PL  3 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Boční stěna ROLTECHNIK CSB 

 šířka: 75 cm, rám: bílý, plastová výplň 

 XS CSB75 B/PL  700,00 
kód cena (bez DPH)

 Boční stěna ROLTECHNIK CSB 

 šířka: 90 cm, rám: bílý, plastová výplň 

 XS CSB90 B/PL  800,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře jednokřídlé ROLTECHNIK DDN 

 šířka: 75 cm, rám: bílý, sklo: čiré 

 XS DDN175B/ČS  3 000,00 
kód cena (bez DPH)

Sprchové dveře TEIKO EDKR křídlove jednodílné

 šířka: 80 cm, výška: 190 cm, rám: bílý, 
sklo: čiré, levé provedení 

 XS EDKR 1/80 S L  3 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna RAVAK ELEGANCE 

 šířka: 75 cm, levé provedení 

 XS EVS175L  3 000,00 
kód cena (bez DPH)
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 Vanová zástěna RAVAK ROSA EVSK1 

 Výška: 150 cm, šířka: 85 cm, bílý rám, 
pravé provedení 

 XS ROSAEVSK1P  9 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová zástěna SANSWISS SALSA 1 

 90x90 cm, rám: aluchrom, sklo: aqua, 
R550 

 XS SALSA1CRAQ  7 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře boční ROLTECHNIK SBP 

 šířka: 80 cm, rám: hliník, sklo: čiré 

 XS SBP80LH/CS  3 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře jednodílné ROLTECHNIK SDNL1 

 šířka: 100 cm, výška: 200 cm, rám: leš-
těný hliník, sklo: , levé provedení 

 XS SDNL1 1000LH/CS  8 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře ROLTECHNIK SDOL 

 šířka: 80 cm, rám: leštěný hliník, sklo: 
čiré 

 XS SDOL180H/S  5 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová zástěna RAVAK GLASSLINE GSD3 

 šířka: 120 cm, sklo: čiré, levé provedení 

 XS GSD3120L  18 360,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna ROLTECHNIK NORA 

 výška: 140 cm, šířka:110 cm, rám: bílý, 
plastová výplň s úpravou KŮRA 

 XS PH2104BI/A  2 550,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna dvoudílná ROLTECHNIK 

 výška: 135 cm, šířka: 120 cm, rám: bílý, 
plastová výplň 

 XS PH21205B/PL  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

Sprchový kout trojdílný ROLTECHNIK PS3

 90x90 cm, rám: bílý, rohový vstup 

 XS PS390 B/AQ  3 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna ROLTECHNIK PV3 

 Výška: 140 cm, šířka: 180 cm, rám: bílý, 
plastová výplň rugiáda 

 XS PV3180/140B/RUG  2 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Boční stěna TANGO 800 mm 

 šířka: 80 cm, rám: briliant, sklo: čiré 

 XS TANDTT80ALA44  3 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová zástěna TAN-4 

 rám: bílý, 1400 mm 

 XS TAN4140BIA30  6 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Boční stěna SANSWISS TOP LINE 

 šířka: 90 cm, rám: hliník 

 XS TOPF 900 ALU  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové dveře jednokřídlé SANSWISS 

 šířka: 100 cm, rám: hliník 

 XS TOPP1000 AL  4 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchový kout TOP PRO NEW 

 80x80 cm, rám: chrom, sklo: čiré 

 XS TPSNEW80CRT  6 600,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna VAGNERPLAST SELENA 147 

 rám: bílý, sklo:čiré, 880 mm 

 XS SEL147 BI  2 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna VAGNERPLAST SH-SELENA 

 sklo: potisk, rám: bílý, pravé provedení, 
1600 mm 

 XS SHSE160PPA  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchový kout s rohovým vstupem VAGNERPLAST 

 90x90 cm, rohový vstup, rám: bílý, plas-
tová výplň 

 XS SLEDRV9B/P  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová zástěna ROLTECHNIK SWING 

 šířka: 85 cm, rám: bílý, sklo: čiré 

 XS SWING85 BI/CS  3 800,00 
kód cena (bez DPH)

 Boční stěna TANGO 700 mm 

 šířka: 70 cm, rám: matný elox, sklo: čiré 

 XS TANDTT700  2 800,00 
kód cena (bez DPH)
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 Hlavová sprcha JIKA MIO 

 průměr: 10 cm, chrom 

 XK 6771.0 CR  350,00 
kód cena (bez DPH)

 Ruční sprcha LOFT 

 jedna funkce, chrom 

 XK 7505319400  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová souprava ERIN 

 otočný držák, chrom 

 XR ERIN 11451  270,00 
kód cena (bez DPH)

 Hlavová sprcha GROHE RAINSHOWER 

 25,4x2,5 cm 

 XR G27271000  5 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchový sloup TOUR k napojení na baterii 

 hliník, výška: 1090 mm 

 XR SL030 TOUR  2 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchový sloup SIGA 

 hliník, výška: 1090 mm 

 XR SL650  2 719,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová hadice GROHE ROTAFLEX 

 1,75 m 

 XR 28025000  440,00 
kód cena (bez DPH)

 Nástěnné kolínko Relaxa plus 

 XR 28628000  460,00 
kód cena (bez DPH)

 Velkoplošná sprcha s kloubem TRADITIONAL 

 průměr: 20 cm 

 24510 200 MM  1 090,00 
kód cena (bez DPH)

 Napojení hadice s kolenem, krátké HANSGROHE 

 1/2“ 

 25967000  175,00 
kód cena (bez DPH)
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 Těsnění PRO COMFORT HANSGROHE 

 25975000  160,00 
kód cena (bez DPH)

 Kolínko pro napojení PRO COMFORT PLUS 

 1/2“x3/8“ 

 25978000  297,50 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové rameno HANSGROHE 

 DN20 

 27410000  3 575,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové rameno HANSGROHE 

 DN15 

 27431880  1 520,00 
kód cena (bez DPH)

 Horní sprcha HANSGROHE CROMA100 

 průměr: 10 cm, chrom, 4 proudy 

 27441000  552,50 
kód cena (bez DPH)

 Horní sprcha HANSGROHE CROMA100 Multi chrom 

 průměr: 10 cm, chrom, 3 proudy 

 27443000  862,50 
kód cena (bez DPH)

 Mosazná hadicová přípojka FIX-FIT 

 materiál krytky: plast pozlacený 

 27454840  859,00 
kód cena (bez DPH)

 Mosazná hadicové přípajka FIX-FIT 

 materiál krytky: plast s matným chro-
mem 

 27454880  630,00 
kód cena (bez DPH)

 Horní talířová sprcha HANSGROHE RAINDANCE AIR 

 průměr: 18 cm, 1 proudy 

 27464000  4 490,00 
kód cena (bez DPH)

 Stropní připojovací kus pro horní sprchu RAINDANCE 

 délka: 10 cm 

 27479000  627,50 
kód cena (bez DPH)
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 Sprchová sada HANSGROHE RAINDANCE 

 Sada obsahuje: sprchová tyč Rain-
dance Unica 1500 mm, třípolohová 
ruční sprcha Raindance E150 AIR 3, 
sprchovýá hadice Isi� ex 1,6 m, jezdec, 
výškově stavitelné odkládací misky 

 27888000  5 405,00 
kód cena (bez DPH)

 sada HANSGROHE RAINDANCE ALLROUNDER 

 Sada obsahuje: držák sprchy Raindan-
ce Allrounder, ruční sprcha Raindance 
s vložkou SoftGrip, sprchová hadice 
Isi� ex 1,6 m 

 28100000  5 405,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová hadice HANSGROHE SENSOFLEX 

 2 m 

 28134000  550,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová hadice HANSGROHE 

 1,25 m 

 28232000  996,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák sprchy na okraj vany s hadicí 2m HANSGROHE 

 28307000  1 140,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchové rameno s vnitřním závitem HANSGROHE 

 průměr ružice: 7 cm, průměrramena: 
4 cm, připojení: 1/2“, celková délka: 11 
cm 

 27498000  900,00 
kód cena (bez DPH)

Sprchový držák HANSGROHE PORTER E

 Včetně sprchové hadice NOVAFLEX 
125cm 

 27507000  870,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchovací souprava 

 obsahuje sprchovou koncovku, spr-
chovou hadici a nástěnný držák, DN15 

 27570000  1 355,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová tyč HANSGROHE UNICA CROMETA 

 0,9 m 

 27614000  637,50 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová tyč HANSGROHE UNICA S 

 0,65 m 

 27725000  812,50 
kód cena (bez DPH)
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 Boční sprcha AKTIVA 

 2 proudy, nastavitelný úhel 

 28451000  1 692,50 
kód cena (bez DPH)

 Ruční sprcha RAINDANCE S120 AIR3 JET 

 průměr: 12 cm, 3 proudy 

 28514000  1 650,00 
kód cena (bez DPH)

 Ruční sprcha HANSGROHE AKTIVA A4 satinox 

 satinový povrch, víceproudová 

 28543810  1 850,00 
kód cena (bez DPH)

 Miska na mýdlo HANSGROHE Cassetta D 

 28664000  425,00 
kód cena (bez DPH)

 Sada pro rohovou montáž RAINDANCE UNICA 

 pro RAINDANCE UNICA 900 

 28696000  380,00 
kód cena (bez DPH)

 Univerzální nástěnný držák sprchy HANSGROHE 

 bez polohování, pro hadice s kónickou 
matkou 

 28321000  250,00 
kód cena (bez DPH)

 Rychlospojka 

 pro sprchové hadice 

 28346000  257,50 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová hlavice BOLERO 

 s kuličkovou masáží 

 28348000  2 632,50 
kód cena (bez DPH)

 Výměnná vložka pro Multispray 

 28406000  167,50 
kód cena (bez DPH)

 Horní sprcha HANSGROHE CROMA 2JET 

 DN15, 2 proudy 

 28448000  655,00 
kód cena (bez DPH)
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 Přepínač sprchy 

 Rozměr 3/4“x3/4“ 

 SM 8031 3/4“  89,55 
kód cena (bez DPH)

 Sprchovátko ABS Falco 

 pro baterie GL, 5/l min při 3 bar 

 GL D01G  9,00 
kód cena (bez DPH)

 Velkoplošná sprcha s kloubem 200mm 

 Anticalcare 

 GU 24510 200 MM  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Mysky na mýdlo HANSGROHE RAINDANCECASSETA D 

 28698000  827,50 
kód cena (bez DPH)

 Výtok s posuvnou růžicí pro napojení sprchové hadice satin 

  Rozměr: 1/2“x1/2“

 33640 SATIN  240,00 
kód cena (bez DPH)

 Jezdec pro UNICA D 

 96190000  552,50 
kód cena (bez DPH)
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 Sprcha velkoplošná TRADITIONAL s kloubem 

 Velkoplošná sprcha TRADITIONAL s 
kloubem
bez úpravy articalcare
materiál: mosaz pochromovaná 

 24510 100 MM  555,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprcha velkoplošná TRADITIONAL s kloubem 

 Velkoplošná sprcha TRADITIONAL s 
kloubem
bez úpravy articalcare
materiál: mosaz pochromovaná 

 24510 200 MM  1 090,00 
kód cena (bez DPH)

 Hadice sprchová dvouzámková 150cm 

 Hadice sprchová dvouzámková, mo-
sazná, matka/kónus, délka 150 mm 

 6310C.SAT.150  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Posuvný sprchový držák GQ 

 Povrchová úprava: chrom 

 G 10445 CR  900,00 
kód cena (bez DPH)

 Sprchová koncovka DESIGN 3 

 sprchová koncovka DESIGN 3 antical-
care 

 3F8818 BI  140,00 
kód cena (bez DPH)

 Výtok s posuvnou růžicí pro napojení sprchové hadice hadice 

 Výtok pro napojení sprchové hadice s 
posuvnou růžicí 1/2“x1/2“ 

 33640 SATIN  240,00 
kód cena (bez DPH)
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 Držák osušky dvojitý 70 cm 

 70 cm 

 XD ESP038  940,00 
kód cena (bez DPH)

 Sklenka EVEREST 

 XD EVEREST1313-04  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák toaletního papíru s krytem EVEREST 

 XD EVEREST1313-07  660,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák skleničky 

 chrom 

 XD KD-03C  260,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák zubní pasty a kartáčku 

 chrom 

 XD KD-06C  340,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička 

 60 cm, bílá barva 

 XD KD-08B  440,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička 

 70 cm, chrom 

 XD KD-09C  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníků dvojitý 

 chrom 

 XD KD-12C  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo 

 60 cm, chrom 

 XD KD-15C  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Krytky náhradní 

 bílá barva, set 4 kusů 

 XD KD-20B  100,00 
kód cena (bez DPH)
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 Krytky náhradní 

 chrom, set 4 kusů 

 XD KD-20C  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Krytky náhradní 

 matný chrom, set 4 kusů 

 XD KD-20CM  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Krytky náhradní 

 zlato, set 4 kusů 

 XD KD-20ZL  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička sprchová drátěná 

 chrom 

 XD KD-23C  430,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák osušky 

 60 cm, bílá barva 

 XD KD-27B  570,00 
kód cena (bez DPH)

 Zásobník na toaletní papír 

 chrom 

 XD KD-29C  280,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo invalindní pevné 

 55 cm, bílá barva 

 XD KD299MADLO  560,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák mýdla drátěný - stolní 

 chrom 

 XD KD-35C  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák skleničky a mýdla pravý 

 chrom 

 XD KD-50C  440,00 
kód cena (bez DPH)

 Háček Luxia 

 set 2 kusů 

 XD LUX ATYP  80,00 
kód cena (bez DPH)
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 Madlo universal 

 100 cm, bílá barva 

 XD MADLO13/10  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo obloukové na radiátor ELLUX 

 56 cm, chrom 

 XD MADLO560OBL  200,00 
kód cena (bez DPH)

 Miska náhradní na mydlo 

 XD ND-KD-05  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák skleničky 

 chrom 

 XD NS-05C  280,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák spraye a čistících prostředků 

 chrom 

 XD NS-68C  370,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička rohová 

 sklo 

 XD NS-78C  550,00 
kód cena (bez DPH)

Stojan s podstavcem SAMBA, WC štětka a držákem toal.papíru

 chrom 

 XD SB131  290,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička SILENCE 

 54 cm 

 XD SI2201 NE  1 020,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníku SIMONA 

 bílý 

 XD SI7246 BI  234,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák mýdla SIMONA 

 chrom, sklo 

 XD SI7259C  180,00 
kód cena (bez DPH)
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 Polička se sklem SIMONA bez ohrádky 

 50 cm, chrom 

 XD SI7291  230,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák skleniček dvojitý S-LINE SOFT 

 chrom 

 XD SOF47  280,00 
kód cena (bez DPH)

 Popelník kovový Standart 

 chrom 

 XD STA018  460,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák osušky Standart 

 50 cm 

 XD STA031  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcátko kosmetické UNI 

 chrom 

 XD UNI032  720,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák osušky Vizovice 

 chrom 

 XD VIZ022  340,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička dvoupatrová s ohrádkou 

 70 cm, sklo 

 XD VIZ066  2 080,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručniků OMEGA 

 60 cm 

 XD 104104042  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Sklenka náhradní 

 pro sérii BORMO a UNIX 

 XD 1058BO  98,35 
kód cena (bez DPH)

 Keramická nádobka k WC kartáči 

 XD 1094PA  329,80 
kód cena (bez DPH)
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 Závěsný háček na sprchové zástěny dvojitý 

 chrom 

 XD 37030 HACEK  73,55 
kód cena (bez DPH)

 Zásobník papírových ručníků 

 nerez 

 XD 460ZASOB  980,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička skleněná GOZ METAL 

 60 cm, broušená nerez 

 XD 601011 GOZ  1 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák sklenice GOZ METAL 

 broušená nerez 

 XD 606021 GOZ  640,00 
kód cena (bez DPH)

 Náhradní pumpička dávkovače mýdla SANTECH ALLIANZ 

 XD 610505  255,00 
kód cena (bez DPH)

 Náhradní mýdlenka LUX 

 rosené sklo 

 XD 610520SAN  297,52 
kód cena (bez DPH)

 Police sklopná RYNA 

 56 cm 

 XI POLICE RYNA56  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Skleněná police JIKA DESIGN 

 20x20 cm, včetně chromových držáků 

 XK H3853C40040001  260,00 
kód cena (bez DPH)

 Zrcadlo JIKA GENERIC 

 průměr zrcátka 25 cm, 7x zvětšení, LED 
podsvícení, napájení ze sítě, chrom 

 XK H3863D10040001  2 105,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák toaletního papíru keramický LAUFEN 

 bílá barva 

 XK 7161.0  150,00 
kód cena (bez DPH)
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 Držák mýdla keramický LAUFEN 

 bílá barva 

 XK 7166.0  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák skleničky + sklenička  LAUFEN 

 bílá barva 

 XK 7167.0  200,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák s WC stětkou LAUFEN 

 bílá barva 

 XK 7168.0  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Mýdelník dvojitý VIOLA 

 bílá barva 

 XK 7780.9 BI  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Mýdelník jednoduchý VIOLA 

 bílá barva 

 XK 7781.9 BI  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Věšák trojitý VIOLA 

 bílá barva 

 XK 7783.9 BI  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák toaletního papíru VIOLA 

 bílá barva 

 XK 7785.9 BI  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák stětky CASE 

 chrom 

 XK 9458.1 CR  1 060,00 
kód cena (bez DPH)
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 Držák ručníků LAUFEN LIVING 

 88 cm, chrom, pro umyvadlo 1443.5 

 XK  9543.7.004  2 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Mýdelnik JIKA MIO pro sprchovou tyč 

 XK 9627.0  60,00 
kód cena (bez DPH)

 Košíček na mydlo 

 127x100x42 cm 

 XK 9723.0 CR  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníků kruhový 

 chrom 

 XK 9727.0 CR  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníků JIKA 

 80 cm, chrom 

 XK 9728.8  230,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák s křišťálovým popelníkem 

 XK 9729.8  380,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníků na otopné těleso Single RAWELL 

 61 cm, chrom 

 XR 101204161RAW  550,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníků na otopné těleso Single RAWELL 

 61 cm, bílá barva 

 XR 101204164RAW  280,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníků na otopné těloso bílý RAWELL 

 60x6,9x21,5 cm, bílá barva 

 XR 134504235RAW  240,00 
kód cena (bez DPH)

 Dávkovač tekutého mýdla 

 plast 

 27619000  167,50 
kód cena (bez DPH)



KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

61

 Miska na mýdlo, 120mm 

 12 cm 

 41636000  470,00 
kód cena (bez DPH)

 Pohárek na ustní hygienu, sklo 

 sklo 

 41645000  470,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák mýdla SIMONA 

 Mýdelník.Mýdlenka z roseného skla. 

 XD SI7259C  180,00 
kód cena (bez DPH)

 Polička se sklem SIMONA bez ohrádky 

 50 cm, chrom 

 XD SI7291  230,00 
kód cena (bez DPH)

 Sklenka náhradní 

 Pro sérii BORMO a UNIX 

 XD 1058BO  98,35 
kód cena (bez DPH)

 Svítidlo nástěnné Montura 

 XD A-1  420,00 
kód cena (bez DPH)

 Lampička MARK 2011 

 20 W, 12V 

 XD MAR2011  140,00 
kód cena (bez DPH)

 Lampička MARK 5435 

 20 W, 12V 

 XD MAR5435  320,00 
kód cena (bez DPH)

 Lampička MARK 5596 

 20 W, 12V 

 XD MAR5596  320,00 
kód cena (bez DPH)

 Osvětlení k zrcadlu Spiros 

 XD SPIROSVETLENI  1 180,00 
kód cena (bez DPH)
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 Madlo k vaně MEDEA 

 stříbrné, pravé 

 XA MADLOCHMEDEAPS  120,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo k vaně MEDEA 

 zelené 

 XA MADLOMEDZE  320,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ROSA II 

 bílé, pravé horní 

 XA MADLOROIIB  750,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ROSA II 

 zelené, levé 

 XA MADLOROIILZ  720,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ROSA II 

 šedé, pravé 

 XA MADLOROIIS  750,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ARIELA 

 nerez 

 XA MADLOARIEL  690,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ELEGANCE 

 agais 

 XA MADLOELEAG  265,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ELEGANCE 185 

 bílé 

 XA MADLOELEBI  340,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ELEGANCE 185 

 stříbrné 

 XA MADLOELESE  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo FONTANA nerez 

 nerez 

 XA MADLOFONNE  940,00 
kód cena (bez DPH)
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 Podhlavník FORTUNA 

 bílý 

 XA PODFORT BI  360,00 
kód cena (bez DPH)

 Podhlavník GENTIANA 

 šedý 

 XA PODGENT SE  950,00 
kód cena (bez DPH)

 Podhlavník EX 

 bílý 

 XA PODHEX BL  780,00 
kód cena (bez DPH)

 Podhlavník k vaně VICTORIA 

 zelený 

 XA PODHLVICTORIAZ  150,00 
kód cena (bez DPH)

 Podhlavník MINERVA 

 bílý 

 XA PODLMINE2  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ROSA II 

 šedé, levé 

 XA MADLOROIISL  250,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ROSA II 

 zelené, pravé 

 XA MADLOROIIZ  750,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo THERMAE 

 stříbrnošedé 

 XA MADLOTHESE  360,00 
kód cena (bez DPH)

 Madlo ROSA pravé 

 nerez, pravé 

 XA MADROSANEP  1 040,00 
kód cena (bez DPH)

 Univerzální montážní sada RAVAK pro sprchové vaničky 

 XA MONTÁŽ.SADA  260,00 
kód cena (bez DPH)
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 Sedátko WC MDF 

 tmavý dub 

 XD 1002 TMDU  760,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko WC MDF 

 světlý buk 

 XD 1007 SVBU  816,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko MDF 

 třešen 

 XD 1008 TRESEN  658,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko MDF softclose 

 wenge 

 XD 2071 WENGE  652,89 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko MDF softclose 

 ořech 

 XD 2073 ORECH  652,89 
kód cena (bez DPH)

 Podhlavník SELENA 

 bílý 

 XA PODLSELE3  360,00 
kód cena (bez DPH)

 Podhlavník MARE 

 bílý 

 XA PODMARE BI  1 180,00 
kód cena (bez DPH)

 Podhlavník TREND 

 šedý 

 XA PODTREND SE  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Podhlavník zkosený TEIKO standard 

 stříbrný 

 XA PODVBPC0101  850,00 
kód cena (bez DPH)

 Rohož do sprchové vaničky 

 90 cm, 1/4 kruh, ořech Gombe 

 XA VA418  1 400,00 
kód cena (bez DPH)
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 Zátka keramická bez otvoru 

 bílá 

 XK 7491.0 BI  40,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko k závěsnému WC DEBBA 

 ocelové úchyty 

 XK 78019D0004  650,00 
kód cena (bez DPH)

 Poklop na bidet ROCA HALL 

 XK 7806620004  1 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Splachovací tlačítko ROCA Dual 

 bílé 

 XK 7890085000  550,00 
kód cena (bez DPH)

 Splachovací tlačítko ROCA Dual 

 šedé 

 XK 7890085002  840,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko MDF softclose 

 mahagon 

 XD 2077 MAHAGON  329,75 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko Meridan-N -ROCA 

 XK A8012AB004  1 200,00 
kód cena (bez DPH)

 Sifon pro urinál Alessi a Tamaro - LAUFEN 

 XK H894973000001  560,00 
kód cena (bez DPH)

 Nohy smalt, FESTAP 

 XK NOHYFESTAP  200,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko 2ND FLOOR softclose 

 bílé 

 XK 0068990 BI  120,00 
kód cena (bez DPH)
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 WC sedátko PALACE 

 Softclose, antibakteriální úprava 

 XK 9170.1.300  2 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko WC PRO s poklopem 

 Softclose 

 XK 9195.1 BI  2 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Upevnění pro WC a bidet PALOMBA 

 instalační sada 

 XK 9280.4  400,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko WC PRO s poklopem snímatelné 

 bílé 

 XK 9295.1 BI  550,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko WC OLYMP bez poklopu 

 bílé 

 XK 9328.2 BI  320,00 
kód cena (bez DPH)

 Splachovací tlačítko ROCA Dual 

 šedé 

 XK 7890085005  840,00 
kód cena (bez DPH)

 Splachovací tlačítko ROCA Dual 

 lesklý chrom 

 XK 7890096001  840,00 
kód cena (bez DPH)

 Splachovací tlačítko ROCA Dual 

 matný chrom 

 XK 7890096002  840,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko WC JIKA OBJECT 

 bílé 

 XK 9021.0 BI  873,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko WC JIKA OLYMP 

 pergamon 

 XK 9164.0 PE  450,00 
kód cena (bez DPH)
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 Sedátko LAUFEN PRO Special 

 slowclose 

 XK 9695.1.300  2 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko WC BABY bez poklopu 

 bílé 

 XK 9703.7 BI  420,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko pro LAUFEN PALACE 

 XK 9896.6.000.000.1  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Elektrický sušák ručníků 

 57x465 cm, 110W, metalická stříbrná 

 XR SU210  1 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Rohový ventil HANSGROHE E-Design 

 chrom 

 13902000  135,00 
kód cena (bez DPH)

 Tlačítko JIKA PL3 Single Flush 

 bílé 

 XK 9365.8.000.000.1  360,00 
kód cena (bez DPH)

 Podložka stavitelná Bath Pillow LAUFEN 

 XK 9498.0.087.000.1  260,00 
kód cena (bez DPH)

 Modul pro samostatně stojící klozety BASIC TANK SYSTEM 

 XK 9565.0  1 560,00 
kód cena (bez DPH)

 nohy k vaně LAUFEN PRO 

 XK 9616.8 LAUFEN  352,00 
kód cena (bez DPH)

 Sedátko LAUFEN PRO 

 rychloupínací 

 XK 9695.0  1 050,00 
kód cena (bez DPH)
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 Umyvadlová výpusť CLIC-CLAC 5/4“ 

 umyvadlová výpusť CLIC-CLAC 1“1/4 
chrom, zátka 37 mm

 BW 1028 CR  79,00 
kód cena (bez DPH)

 Výpusť umyvadlová automatická 5/4“ 

 Automatická umyvadlová výpusť 5/4“ 

 PP 945 ORO  1 352,00 
kód cena (bez DPH)

 Sifon MOHAVE 

 chrom, 5/4“x32 

 XK 7506403110  1 160,00 
kód cena (bez DPH)

 Sifon umyvadlový � exibilní s pripojovací manžetou 

 Včetně manžety, rozměr: 1 1/4“x40 

 1940M DN32X40  9,00 
kód cena (bez DPH)

 Sifon umyvadlový � exibilní s pripojovací manžetou 

 Včetně manžety, rozměr: 1 1/2“x50 

 1940M DN40X50  9,00 
kód cena (bez DPH)

 Kartuše pro nízkotlaké baterie HANSGROHE 

 14097000  782,50 
kód cena (bez DPH)

Vyrovnávací podložka pro obklady HANSGROHE RAINDANCE

 28697000  92,50 
kód cena (bez DPH)

 Odtokový ventil pro umyvadla HANSGROHE 

 5/4“ 

 50001000  430,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil výpustný LIVING/PALOMBA 

 5/4“, pro umyvadla bez přepadu 

 XK 9543.9  560,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová výpusť CLIC-CLAC 5/4“ 

 umyvadlová výpusť CLIC-CLAC 1“1/4 
chrom, zátka 65 mm

 BW 1027 CR  89,00 
kód cena (bez DPH)
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 Sifon vanový HANSGROHE 

 56373000  145,00 
kód cena (bez DPH)

 Sifon pro sprchové vaničky 

 Provedení: bílý, Připojení: 6/4“, Průmě 
zátky: 80 mm, Průměr otvoru vaničky: 
80 mm 

 261B  80,00 
kód cena (bez DPH)

 Sifon pro sprchové vaničky 6/4“x80 mm 

 Provedení: chrom
Průměr zátky: 80 mm
Průměr otvoru vaničky: 80 mm
Materiál: plast 

 261C  105,00 
kód cena (bez DPH)

 Sifon pro sprchové vaničky 6/4“x115mm 

 Průměr zátky: 115 mm
Průměr otvoru vaničky
Materiál: plast/mosaz p°Chromovaná 

 5261  130,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahová vpusť plastová DN40/50 s mřížkou 

 Materiál: kryt MS 58 pochromovaná
tělo mosaz MS 58
Rozměr krytu: 120 x 120 mm 

 65.401 DN 40/50  235,00 
kód cena (bez DPH)

 Domovni odtok se svislým sifonem 

 200x200, DN100 

 XI 067445  150,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahová vpusť VIEGA 

 DN 100 

 XP GULA VIEGA  538,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanový sifon DOMOPLEX VIEGA + zátka 

 pro otvor vaničky 85 mm, připojení na 
odpad: 40/50 

 XP SIF193607  170,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahový žlabSKIPPER  NO LIMITS rohovy 400x400 mm 

 Materiál: žlab a odpadová armatura 
ABS
mřížka: ocel nerezová
Izlolačni folie: PVC 500mm x 500mm 

 574.111  790,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahový žlab MINIFLOW rovný 700 mm 

 Materiál: polypropylen žlab a odpadová 
armatura
krycí deska - ocel nerezová, 
Snadno čistitelný vyjímatelný sifon.
Konstrukce je přizpůsobena pro snadné 
kvalitní vsazení a položení dlažby. 

 963.106  1 750,00 
kód cena (bez DPH)
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 Souprava pro napouštění HANSGROHE 

 průměr odpadu 70 mm 

 58113000  2 865,00 
kód cena (bez DPH)

 Výpusť automatická s napouštěním přepadem JIKA MIO 

 XK 9481.8.004.000  1 740,00 
kód cena (bez DPH)

 Vanová plastová výpusť 

 CLICKER mechanismus 

 2568  99,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatická vanová výpusť s napouštěním 

 Trubice přepadu: mosaz, Připojovací 
rozměr: napouštění G1/2“, odpad 6/4“, 
Materiál ovládání: mosaz (bílá/zlato) 

 400/N BILA/OR  370,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatická vanová výpusť s napouštením 

 Trubice přepadu: mosaz, Připojovací 
rozměr: napouštění G1/2“, odpad 6/4“, 
Materiál ovládání: mosaz (zlato) 

 400/N ORO  370,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahová vpusť rohová MINIFLOW 175x175x300 mm 

 Materiál: polypropylen žlab a odpadová 
armatura
krycí deska - ocel nerezová, 
Snadno čistitelný vyjímatelný sifon.
Konstrukce je přizpůsobena pro snadné 
kvalitní vsazení a položení dlažby. 

 964.106  1 380,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahova vpusť DEFLOW 300x300 mm 

 Materiál: polypropylen žlab a odpadová 
armatura
krycí deska - ocel nerezová, 
Snadno čistitelný vyjímatelný sifon.
Konstrukce je přizpůsobena pro snadné 
kvalitní vsazení a položení dlažby. 

 972.100  1 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahový žlab DEFLOW rovný 800 mm 

 Materiál: polypropylen žlab a odpadová 
armatura
krycí deska - ocel nerezová, 
Snadno čistitelný vyjímatelný sifon.
Konstrukce je přizpůsobena pro snadné 
kvalitní vsazení a položení dlažby. 

 973.201  1 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahový žlab DEFLOW rovný 1000 mm 

 Materiál: polypropylen žlab a odpadová 
armatura
krycí deska - ocel nerezová, 
Snadno čistitelný vyjímatelný sifon.
Konstrukce je přizpůsobena pro snadné 
kvalitní vsazení a položení dlažby. 

 973.401  1 300,00 
kód cena (bez DPH)

 Podlahový žlab DEFLOW rohový 500x500 mm 

 Materiál: polypropylen žlab a odpadová 
armatura
krycí deska - ocel nerezová, 
Snadno čistitelný vyjímatelný sifon.
Konstrukce je přizpůsobena pro snadné 
kvalitní vsazení a položení dlažby. 

 974.301  1 300,00 
kód cena (bez DPH)
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 Ohebná připojovací trubka HANSGROHE 

 DN20, 800 mm 

 58192000  1 185,00 
kód cena (bez DPH)

 Kartuše HANSGROHE M2 

 92730000  450,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroub.hadice  HANSGROHE 

 450 mm 

 94071000  220,00 
kód cena (bez DPH)

 Zásuv. hadice HANSGROHE 

 450 mm 

 94076000  220,00 
kód cena (bez DPH)

 ETÁŽKA HANSGROHE METROPOL 

  Rozměr: 1/2“x3/4“
se zpětnou klapkou

 94140000  342,50 
kód cena (bez DPH)

 Automatická vanová výpusť UNIKA 
 Trubice přepadu: plast
Připojovací rozměr: G6/4
Materiál: ovládání - ABS: pochromovaný
Zátka: ?72 mm
Ovládací systém odolný proti přetočení 
(„Skip-up“)
Možno použit zátku CLICKER art. PCGS 59-SK 

 402 CR  480,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatická vanová výpusť 

 Trubice přepadu: plast
Připojovací rozměr: G6/4
Materiál: ovládání - mosaz MS 58 

 404 ORO  426,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatická vanová výpusť 

 Trubice přepadu: plast
Připojovací rozměr: G6/4
Materiál: ovládání - mosaz MS 58 

 404 SAT/CR  445,00 
kód cena (bez DPH)

 Automatická vanová výpusť 80 cm 

 Trubice přepadu: plast, Připojovací 
rozměr: G6/4, Materiál: ovládání - zlato 

 404 80CM OR  500,00 
kód cena (bez DPH)

 Souprava pro napouštění HANSGROHE EXAFIL 

 58117090  2 745,00 
kód cena (bez DPH)
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 Těsnící manžeta HANSGROHE 

 96383000  327,50 
kód cena (bez DPH)

 Nástěnná rozeta HANSGROHE AX Uno na omitku 

 96467000  140,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubka připojovací 

 450 mm 

 96639000  347,50 
kód cena (bez DPH)

 Šroub HANSGROHE 

 M5x25 mm 

 97658000  70,00 
kód cena (bez DPH)

 O-kroužek HANSGROHE 

 36x3,5 

 98066000  20,00 
kód cena (bez DPH)

 Talířek ventilu HANSGROHE 

 94300000  90,00 
kód cena (bez DPH)

 Tělísko trysky HANSGROHE 

 95066000  342,50 
kód cena (bez DPH)

 Trojité tesnění pro vanové soupravy HANSGROHE 

 96093000  65,00 
kód cena (bez DPH)

 Podložka pro vyrovnání obkladu HANSGROHE Unica B 

 96222000  92,50 
kód cena (bez DPH)

 Kartuše HANSGROHE Terrano/Starck komplet 

 96339000  552,50 
kód cena (bez DPH)
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 Růžice krycí - dělená s nátrubkem 

 Materiál: plast
Použití: pro trubky s vnějším průmě-
rem
od 10 do 16 mm
vnější Ø 56 mm 

 1311  3,00 
kód cena (bez DPH)

 Připojovací excentr 10mm s růžicí 1/2“x3/4“ 

 Materiál: mosaz pochromovaná
Vyosení: 10 mm
Provedení závitů: G 1/2 x G 3/4
Průměr růžice: 66 mm 

 232 BI 1.0 CM  90,00 
kód cena (bez DPH)

 Připojovací excentr 10mm s růžicí 1/2“x3/4“ 

 Materiál: mosaz pochromovaná
Vyosení: 10 mm
Provedení závitů: G 1/2 x G 3/4
Průměr růžice: 66 mm 

 232 SAT 1.0CM  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Umyvadlová zaslepka 

 Materiál: plast 

 675P 00 CR  6,00 
kód cena (bez DPH)

 Nástěnný pevný výtok 

 Nástěnné výtokové hrdlo, délka ramín-
ka: 160 mm 

 SD9106 CR  190,00 
kód cena (bez DPH)

 Výtokové ramínko nástěnné s perlátorem PAINI COX 

 Délka ramínka: 190 mm 

 78.207 CR  180,00 
kód cena (bez DPH)

 Stojánkový pevný výtok 

 Stojánkové výtokové hrdlo, výška 200 
mm 

 SD9033 CR  465,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil rohový vytokový kombinovaný 1/2“x1/2“ 

 Povrchová úprava: chrom 

 220 CR 1/2“  79,00 
kód cena (bez DPH)

 Keramická nádobka k WC kartáči 

 Pro sérii PALAS 

 XD 1094PA  329,80 
kód cena (bez DPH)
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OSTATNÍ

 CERESIT stop vlhkosti 

 XH CERESITSTOP  240,80 
kód cena (bez DPH)

 Spárovací hmota Antik Brown DRY 139 

 5 kg 

 XH DRY139 BROWN  271,90 
kód cena (bez DPH)

 Spárovací hmota MAPEI béžová 

 5 kg 

 XH MAPE BEZOV  180,00 
kód cena (bez DPH)

 Spárovací hmota MAPEI jasmín 

 5 kg 

 XH MAPE JASMI  180,00 
kód cena (bez DPH)

 Spárovací hmota MAPEI stříbro/šedá 

 5 kg 

 XH MAPE STŘÍŠ  180,00 
kód cena (bez DPH)

 Spárovací hmota MAPEI Ultracolor stříbrná 

 XH MAPU111 STŘÍBRNÁ  329,75 
kód cena (bez DPH)

 Spárovací hmota MAPEI Ultracolor čokoládová 

 XH MAPU144 ČOKO  329,75 
kód cena (bez DPH)

 Osoušeč rukou A8608 B bezdotykový 

 1600W 

 XI A8608BOSOUSEC  3 100,00 
kód cena (bez DPH)

Akční set GROHE

 obsahuje: Uniset, tlačítko chromové 
Cosmo, Fresh systém 

 XI G38870000  2 940,00 
kód cena (bez DPH)

 Ovládací tlačítko GEBERIT KAPPA 20 

 lesklý chrom 

 XI 115.228.21.1  860,00 
kód cena (bez DPH)
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 Ovládací tlačítko GEBERIT KAPPA 50 

 chrom 

 XI 115.260.21.1 CR  1 660,00 
kód cena (bez DPH)

 Ovládací tlačítko TENSO GROHE dvojčinné 

 XI 38547000  760,00 
kód cena (bez DPH)

 Odpad WARIU 

 XK 9009.2  1 656,00 
kód cena (bez DPH)

 Venkovní žlab ALCAPLAST bez rámu 

 100 cm 

 XR AVZ101-R101  260,00 
kód cena (bez DPH)

 Termostat manuální Q-TERMO 

 s podlahovým čidlem, 230V, teplotní 
rozsah: 5 až 40°C 

 XR CU 518  1 190,00 
kód cena (bez DPH)

 Lesklá péče pro podlahy 

 XR HG115  130,00 
kód cena (bez DPH)

 Odstraňovač mastnoty 

 0,5l 

 XR HG128  98,00 
kód cena (bez DPH)

 Intenzivní čistič pro laminátové plovoucí podlahy 

 XR HG134  120,00 
kód cena (bez DPH)

 Odstraňovač nálepek 

 XR HG160  100,00 
kód cena (bez DPH)

 4 v 1 pro kůži 

 250 ml 

 XR HG172  160,00 
kód cena (bez DPH)
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 Čistič na dlažbu 

 1l 

 XR HG184  140,00 
kód cena (bez DPH)

 Tekutý vosk pro starožitný nábytek žlutý 

 300 ml 

 XR HG284  115,00 
kód cena (bez DPH)

 Tekutý vosk pro starožitný nábytek hnědý 

 XR HG285  115,00 
kód cena (bez DPH)

 Čistič oken 

 0,5l 

 XR HG297  81,00 
kód cena (bez DPH)

 Pojistný ventil 

 1/2“ 

 XR SVMT 1/2  2 700,00 
kód cena (bez DPH)

 Nastavení vlhkosti, časový modul HTM, ICON 

 XR VEICONHTM  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Časový modul ICON TM 

 XR VEICONTM  320,00 
kód cena (bez DPH)
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 Kulový kohout dvoucestný se šroubením 5/4“ 

 Plnoprůtokový zónový kulový kohout, Ma-
teriál: tělo - mosaz CW617N pochromovaná, 
o-kroužek - EPDM, těsnění - PTFE, Pracovní 
tlak: 16 bar, Maximální rozdílový tlak: 5 bar, 
Rozsah pracovních teplot: -10°C (s nemrz-
noucí kapalinou) až 100°C 

 F3015 DN 32  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout třícestný se šroubením 3/4“ 

 Plnoprůtokový zónový kulový kohout, Ma-
teriál: tělo - mosaz CW617N pochromovaná, 
o-kroužek - EPDM, těsnění - PTFE, Pracovní 
tlak: 16 bar, Maximální rozdílový tlak: 5 bar, 
Rozsah pracovních teplot: -10°C (s nemrz-
noucí kapalinou) až 100°C 

 F3020 DN 20  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout třícestný se šroubením 1“ 

 Plnoprůtokový zónový kulový kohout, Ma-
teriál: tělo - mosaz CW617N pochromovaná, 
o-kroužek - EPDM, těsnění - PTFE, Pracovní 
tlak: 16 bar, Maximální rozdílový tlak: 5 bar, 
Rozsah pracovních teplot: -10°C (s nemrz-
noucí kapalinou) až 100°C 

 F3020 DN 25  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout třícestný se šroubením 5/4“ 

 Plnoprůtokový zónový kulový kohout, Ma-
teriál: tělo - mosaz CW617N pochromovaná, 
o-kroužek - EPDM, těsnění - PTFE, Pracovní 
tlak: 16 bar, Maximální rozdílový tlak: 5 bar, 
Rozsah pracovních teplot: -10°C (s nemrz-
noucí kapalinou) až 100°C 

 F3020 DN 32  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Délka kabelu: 1 m, Napájení: 24V, Úhel 
otevření: 90°, Čas otevření: 40 s, Stupěň 
krytí: IP54 

 F3002 24V  700,00 
kód cena (bez DPH)

 Nerezový kompenzátor závitový 

 Jmenovitý pracovní tlak:PN 16, Pou-
žití: kompenzátor axiálnich dilatací v 
potrubí 

 AWRF DN  32  1 650,00 
kód cena (bez DPH)

 Nerezový kompenzátor závitový - opláštěný 

 Použití: kompenzátor axiálnich dilatací 
v potrubí 

 AWRFP DN 20  1 760,00 
kód cena (bez DPH)

 Uzavírací klapka POLARIS 

 PN10 

 B 221 DN300  2 400,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout dvoucestný se šroubením 1/2“ 

 Plnoprůtokový zónový kulový kohout, Ma-
teriál: tělo - mosaz CW617N pochromovaná, 
o-kroužek - EPDM, těsnění - PTFE, Pracovní 
tlak: 16 bar, Maximální rozdílový tlak: 5 bar, 
Rozsah pracovních teplot: -10°C (s nemrz-
noucí kapalinou) až 100°C 

 F3015 DN 15  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout dvoucestný se šroubením 3/4“ 

 Plnoprůtokový zónový kulový kohout, Ma-
teriál: tělo - mosaz CW617N pochromovaná, 
o-kroužek - EPDM, těsnění - PTFE, Pracovní 
tlak: 16 bar, Maximální rozdílový tlak: 5 bar, 
Rozsah pracovních teplot: -10°C (s nemrz-
noucí kapalinou) až 100°C 

 F3015 DN 20  300,00 
kód cena (bez DPH)
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 Dvoucestný přímý ventil MM 

 Plnoprůtokový zónový kulový kohout, 
Materiál: tělo - mosaz CW617N pochro-
movaná, sedla - PTFE, o-kroužek - EPDM, 
Pracovní tlak: 16 bar, Maximální rozdílový 
tlak 5 bar, Pracovní teplota: -10°C(s 
nemrznucí směsí) až 100°C 

 F3016 DN 15  300,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvoucestný zónový uzávěr 1/2“ 

 Servopohon jednosměrný, Připojení: 
externím kabelem, Jmenovité napětí: 
230 V, Stupeň krytí: IP 44, Teplota okolí: 
-10°C až +50°C, Krouticí moment: 8 
Nm, Doba otáčení: 45 sec, Úhel otáče-
ní: 90° 

 IVR222+215 DN 15  994,00 
kód cena (bez DPH)

 Dvoucestný zónový uzávěr 3/4“ 

 Servopohon jednosměrný, Připojení: 
externím kabelem, Jmenovité napětí: 
230 V, Stupeň krytí: IP 44, Teplota okolí: 
-10°C až +50°C, Krouticí moment: 8 
Nm, Doba otáčení: 45 sec, Úhel otáče-
ní: 90° 

 IVR222+215 DN 20  1 040,00 
kód cena (bez DPH)

 dvoucestný zónový uzávěr 5/4“ 

 Servopohon jednosměrný, Připojení: 
externím kabelem, Jmenovité napětí: 
230 V, Stupeň krytí: IP 44, Teplota okolí: 
-10°C až +50°C, Krouticí moment: 8 
Nm, Doba otáčení: 45 sec, Úhel otáče-
ní: 90° 

 IVR222+215 DN 32  1 246,00 
kód cena (bez DPH)

 Trícestný zónový uzávěr 3/4“ 

 Připojení: externím kabelem, Jmeno-
vité napětí: 230 V, Stupeň krytí: IP 44, 
Teplota okolí: -10°C až +50°C, Krouticí 
moment: 8 Nm, Doba otáčení: 45 sec, 
Úhel otáčení: 90° 

 IVR237+215 DN 20  1 225,00 
kód cena (bez DPH)

 Třicestný zónový uzávěr 1“ 

 Připojení: externím kabelem, Jmeno-
vité napětí: 230 V, Stupeň krytí: IP 44, 
Teplota okolí: -10°C až +50°C, Krouticí 
moment: 8 Nm, Doba otáčení: 45 sec, 
Úhel otáčení: 90° 

 IVR237+215 DN 25  1 363,00 
kód cena (bez DPH)

 Hlava � ltru pro FL251, FL252 a FL259 3/4“ 

 staré provedení, Připojení:  G 3/4“, Ma-
teriál: tělo plast ABS, závit MS 58 

 IDP 251218-S  271,00 
kód cena (bez DPH)

 Hlava � ltru pro FL251, FL252 a FL259 1“ 

 staré provedení, Připojení:  G 1“, Mate-
riál: tělo plast ABS, závit MS 58 

 IDP 251219-S  289,00 
kód cena (bez DPH)

 Matka plastová pro FL251, FL252 a FL 259 

 staré provedení, pro upevnění nádob-
ky � ltru 

 IDP 251222-S  130,24 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout s integrovaným teploměrem a připojením na manometr 1“ 

 Jmenovitý pracovní tlak: PN 10, Rozsah 
prac. teplot: -20°C až 110°C, Materiál: 
mosaz CW 617 N poniklovaná, Teplo-
měr: 0°C + 80°C 

 IVR812 DN 25  238,00 
kód cena (bez DPH)
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 Kulový kohout s integrovaným teploměrem a připojením na manometr 1“x5/4“ 

 Jmenovitý pracovní tlak: PN 10, Rozsah 
prac. teplot: -20°C až 110°C, Materiál: 
mosaz CW 617 N poniklovaná, Teplo-
měr: 0°C + 80°C 

 IVR812 DN 25X32  238,00 
kód cena (bez DPH)

 Zpětná klapka 3/4“ 

 Jmenovitý pracovní tlak: PN 8/16, 
Rozsah pracovních teplot: -10°C až 
+90°C, Montážní poloha: vodorovná/
svislá, Provedení závitů: ČSN ISO 228-1, 
Materiál: tělo mosaz MS 58, pružina 
nerez AISI 304 

 119  DN   20  34,50 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout FF plnoprůtokový, páka 3/4“ 

 PN16 

 16/B DN  20  42,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout FF plnoprůtokový, motýl 3/4“ 

 PN16 

 16 V/B DN 20  42,00 
kód cena (bez DPH)

 Filtr přírubový s nerezovým sítkem DN 125 

 PN16, Materiál těla: litina GJS 500 

 172  DN 125  1 900,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout FF plnoprůtokový s odvzdušněním výstupu EFFEBI AIRY 5/4“ 

 PN40, Rozsah pracovních teplot: 0°C až 
60°C, Provedení závitů: Rp 1/4 - Rp 2, 
ČSN ISO 7-1, Materiál: mosaz CW617N 
poniklovaná 

 2351 DN 32  295,00 
kód cena (bez DPH)

 Koleno mosazné FF redukované 3/8“x1/2“ 

 Provedení závitů: vnitřní, Typ a rozměr 
závitů: G3/8“ - G1“, Materiál: mosaz MS 
58 

 3214 3/8X1/2  20,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout mini MM 3/4“ 

 PN16, Rozsah pracovních teplot: -10°C 
až 90°C, Pracovní tlak: 0-10 bar při 90°C 

 6 MM  DN 20  38,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout mini ŠM 3/4“ 

 PN16, Rozsah pracovních teplot: -10°C 
až 90°C, Pracovní tlak: 0-10 bar při 90°C 

 6 SM  DN 20  38,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout přírubový 6/4“ 

 PN16 

 730  DN  40  650,00 
kód cena (bez DPH)
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 Křížení DN40 

 PN20, PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 094020  27,85 
kód cena (bez DPH)

 Kompenzační spojka 16 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 101616  14,30 
kód cena (bez DPH)

 Koleno třícestné 25 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 152525  25,85 
kód cena (bez DPH)

 Koleno třícestné 32 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 153232  18,00 
kód cena (bez DPH)

 T kus redukovaný 63x20x63 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 186320  25,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout rohový plnoprůtokový se šroubenim, motýl 3/4“ 

 PN10, Materiál: tělo - mosaz CW617N, 
sedla - PTFE, o-kroužek - HNBR, Teplota 
média: -15°C až 90°C, Tlak média:  10 
bar při 20°C 

 75 C DN 20  100,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout rohový plnoprůtokový se šroubenim, motýl 1“ 

 PN10, Materiál: tělo - mosaz CW617N, 
sedla - PTFE, o-kroužek - HNBR, Teplota 
média: -15°C až 90°C, Tlak média:  10 
bar při 20°C 

 75 C DN 25  140,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout MM plnoprůtokový, páka 

 PN32, Materiál: tělo - mosaz CW617N, 
sedla - PTFE, o-kroužek - NBR, Pracovní 
teplota média: -20°C až 150°C 

 957 DN32  99,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout MM plnoprůtokový, páka 

 PN32, Materiál: tělo - mosaz CW617N, 
sedla - PTFE, o-kroužek - NBR, Pracovní 
teplota média: -20°C až 150°C 

 957 DN40  139,00 
kód cena (bez DPH)

 Křížení DN40 

 PN16, PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 094016  33,00 
kód cena (bez DPH)
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 T kus redukovaný 90x40x90 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 189040  99,00 
kód cena (bez DPH)

 T kus redukovaný 90x50x90 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 189050  125,00 
kód cena (bez DPH)

 Kříž 40x25 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 194025  25,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 110x63 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 211163  135,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 110x75 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 211175  88,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 110x90 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 211190  98,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 50x20 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 215020  8,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 50x25 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 215025  12,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 63x40 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 216340  40,40 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 75x32 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 217532  30,00 
kód cena (bez DPH)

OSTATNÍVODA
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 Nátrubek redukovaný 75x40 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 217540  42,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 75x63 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 217563  49,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 90x63 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 219063  56,00 
kód cena (bez DPH)

 Nátrubek redukovaný 90x75 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 219075  59,00 
kód cena (bez DPH)

 DG přechodka s převlečnou maticí 32x6/4“ 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 324064  140,00 
kód cena (bez DPH)

 DG přechodka kolenová s vnějším závitem 32x1/2“ 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 333212  35,00 
kód cena (bez DPH)

 T kus s mosazným zástřikem, vnější závit 32x1“x32 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 423201  75,00 
kód cena (bez DPH)

 Plastove hrdlo s převlečnou matkou 32x5/4“ 

 PP-R systém SLOVPLAST 

 PPR 533254  42,00 
kód cena (bez DPH)

VODAVODAVODA
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 Nástěnka dvojitá 20x1/2“x20 

 Výrobce: FAR, Použití: lisované spoje 
VT, VTP, trubek, Typ lisovacích čelistí: 
TH, U, H, Materiál: poniklovaná mosaz, 
ocel ASI 304, Spojování vícevrstvých 
trubek o rozměru: 16x2/20x2 

 FP 5916 20X1/2“X20  96,00 
kód cena (bez DPH)

 Opravný a dilatační kus 16x16 

 Výrobce: FAR, Použití: lisované spoje 
VT, VTP, trubek, Typ lisovacich čelistí: 
TH, U, H, Materiál: poniklovaná mosaz, 
ocel ASI 304, Spojovani vícevrstvých 
trubek o rozměru: 16x2/20x2 

 FP 5926 16X16  75,00 
kód cena (bez DPH)

 Opravný a dilatační kus 20x20 

 Výrobce: FAR, Použití: lisované spoje 
VT, VTP, trubek, Typ lisovacich čelistí: 
TH, U, H, Typ lisovacich čelistí: TH, U, H, 
Materiál: poniklovaná mosaz, ocel ASI 
304, Spojovani vícevrstvých trubek o 
rozměru: 16x2/20x2 

 FP 5926 20X20  78,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníku kruhový 

 bílý, pro trubková topná tělesa 

 HB-A002 BI  180,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníku kruhový 

 chrom, pro trubková topná tělesa 

 HB-A002 CR  180,00 
kód cena (bez DPH)

 Spojka T redukovaná 20x26x20 

 Výrobce: FAR, Typ lisovacích čelistí: TH, 
U, H, Materiál: mosaz poniklovaná, ocel 
ASI 304, Spojování vícevrstvých trubek 
o rozměru: 16x2/20x2/26x3/32x3 

 FP 5909 20X26X20  121,00 
kód cena (bez DPH)

 Spojka T redukovaná 26x32x26 

 Výrobce: FAR, Použití: lisované 
spoje VT, VTP, trubek, Typ lisovacích 
čelistí: TH, U, H, Materiál: mosaz 
poniklovaná, ocel ASI 304, Spojová-
ní vícevrstvých trubek o rozměru: 
16x2/20x2/26x3/32x3 

 FP 5909 26X32X26  165,00 
kód cena (bez DPH)

 Spojka T redukovaná 32x20x32 

 Výrobce: FORNARA, Použití: lisované 
spoje VT, VTP, trubek, Typ lisovacích 
čelistí: TH, U, H, Materiál: mosaz 
poniklovaná, ocel ASI 304, Spojová-
ní vícevrstvých trubek o rozměru: 
16x2/20x2/26x3/32x3 

 FP 5909 32X20X32  157,00 
kód cena (bez DPH)

 Nástěnka 1/2“x20 

 Výrobce: FORNARA, Použití: lisované spoje 
VT, VTP, trubek, Typ lisovacích čelistí: TH, 
U, H, Materiál: poniklovaná mosaz, ocel 
ASI 304, Spojování vícevrstvých trubek o 
rozměru: 16x2/20x2 

 FP 5914 1/2“X20  48,00 
kód cena (bez DPH)

 Nástěnka dvojitá 16x1/2“x16 

 Výrobce: FAR, Použití: lisované spoje 
VT, VTP, trubek, Typ lisovacích čelistí: 
TH, U, H, Materiál: poniklovaná mosaz, 
ocel ASI 304, Spojování vícevrstvých 
trubek o rozměru: 16x2/20x2 

 FP 5916 16X1/2“X16  88,00 
kód cena (bez DPH)

TOPENÍ
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 Držák ručníku jednoramenný rovný 

 bílý, pro trubková topná tělesa 

 HB-A003 BI  90,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníku jednoramenný ohnutý 

 bílý, pro trubková topná tělesa 

 HB-A005 BI  90,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníku jednoramenný ohnutý 

 chrom, pro trubková topná tělesa 

 HB-A005 CR  90,00 
kód cena (bez DPH)

 Držák ručníku dvouramenný ohnutý 

 bílý, pro trubková topná tělesa 

 HB-A006 BI  90,00 
kód cena (bez DPH)

 Sušák - polička 

 bílý, pro trubková topná tělesa 

 HB-A007 BI  150,00 
kód cena (bez DPH)

 Sušák - polička 

 chrom, pro trubková topná tělesa 

 HB-A007 CR  150,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R01   500x1800 

 bílé, pro trubková topná tělesa 

 HB-R0110 BI  780,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R02   500x1600 

 500x1600, bílé 

 HB-R0209 BI  810,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R02   500x1800 

 500x1800, bílé 

 HB-R0210 BI  890,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R02   500x1800 

 500x1800, chrom 

 HB-R0210 CR  2 260,00 
kód cena (bez DPH)
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 Trubkové topne těleso série R02   600x1000 

 600x1000. bílé 

 HB-R0217 BI  540,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R02   600x1200 

 600x1200, bílé 

 HB-R0218 BI  610,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R02   600x1800 

 600x1800, chrom 

 HB-R0220 CR  2 480,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R03   500x1200 

 500x1200, chrom 

 HB-R0308 CR  1 260,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso otopné elektrické 

 1350W, včetně elektrického regulátoru 
a t-kusu 

 XI ETT1350ERT  1 150,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso otopné ISAN GRENADA 

 450x1535 mm, chrom 

 XI GREN1535/450 CR  4 140,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso otopné KDO 

 600x1290 mm, bílé 

 XI KDO60129BI  980,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso otopné elektrické KORADO KORALUX LINEAR 

 450x1200 mm 

 XI KOLI12/4,5  1 760,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso otopné ISAN PALMYRA 

 600x1775, bílé 

 XI PA3 600 BI  2 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso otopné ISAN SPIRA RADIUS 

 500x1765 mm, bílé 

 XI SPR3 500BI  2 500,00 
kód cena (bez DPH)
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 Bytová měřicí sestava  IVR MULTIKLIMA 

 s třícestným směšovačem vody,  skříň 
z ocelového plechu s povrchovou úpravou 
nátěrem v odstínu RAL 9010, napojení 
vstupu a výstupu pro okruh vytápění/chla-
zení, třícestný kulový kouhout s by-passem 
s elektrickým pohonem, vyvažovací ventil, 
by-pass s regulačním ventilem průtoku, 

 IVR483-1  0,00 
kód cena (bez DPH)

 Bytová měřicí sestava  IVR MULTIKLIMA 

 skříň z ocelového plechu s povrchovou 
úpravou nátěrem v odstínu RAL 9010, 
napojení vstupu a výstupu pro okruh 
vytápění/chlazení, třícestný kulový kouhout 
s by-passem s elektrickým pohonem, vyva-
žovací ventil, by-pass s regulačním ventilem 
průtoku 

 IVR483-3  0,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil přímý ruční MERCURY 3/8“ 

 Připojení: na zavitové trubky, Připo-
jovací rozměr: G3/8, G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR534 DN 10  57,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil přímý ruční MERCURY 1/2“ 

 Připojení: na zavitové trubky, Připo-
jovací rozměr: G3/8, G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR534 DN 15  67,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací přímé MERCURY 3/8“ 

 Připojení: na závitové trubky, Připo-
jovací rozměr: G3/8, G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR535 DN 10  50,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R03   500x1600 

 500x1600, chrom 

 HB-R0309 CR  1 740,00 
kód cena (bez DPH)

 Trubkové topne těleso série R03   600x1000 

 600x1000, bílé 

 HB-R0317 BI  540,00 
kód cena (bez DPH)

 Těleso otopné Dora II 

 350x1205 mm, bílé 

 XI DORA II  600,00 
kód cena (bez DPH)

 Teleso otopné CREDO UNO 

 790x1473 mm, metalický bronz 

 XR CREDO UNO  9 000,00 
kód cena (bez DPH)

 Diferenciální ventil nastavitelný 

 S připojením na oběhové čerpadlo, 
Připojovací rozměr: G1/2“, Rozteč při-
pojení: 125 mm, Max. provozní teplota 
100°C, Max. provozní tlak 10bar 

 IVR388 DN 15  169,00 
kód cena (bez DPH)
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 Radiátorový ventil přímý ruční MERCURY 1/2“x16 

 Připojení: pomocí adaptérů možné při-
pojení na Cu trubky, PEX a vícevrstvé 
trubky (VT), Připojovací rozměr: G1/2, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR538 DN 15  77,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací přímé MERCURY 1/2“x16 

 Připojení: pomocí adaptérů možné při-
pojení na Cu trubky, PEX a vícevrstvé 
trubky (VT), Připojovací rozměr: G1/2, 
Připojovací rozměr: G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR539 DN 15  70,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil rohový ruční MERCURY 1/2“x16 

 Připojení: pomocí adaptérů možné při-
pojení na Cu trubky, PEX a vícevrstvé 
trubky (VT), Připojovací rozměr: G1/2, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR540 DN 15  60,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací rohové MERCURY 1/2“x16 

 Připojení: pomocí adaptérů možné při-
pojení na Cu trubky, PEX a vícevrstvé 
trubky (VT), Připojovací rozměr: G1/2, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR541 DN 15  51,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací přímé JUPITER 3/8“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR551 DN 10  69,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací přímé MERCURY 1/2“ 

 Připojení: na závitové trubky, Připo-
jovací rozměr: G3/8, G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR535 DN 15  60,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil rohový ruční MERCURY 3/8“ 

 Připojení: na zavitové trubky, Připo-
jovací rozměr: G3/8, G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR536 DN 10  55,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil rohový ruční MERCURY 1/2“ 

 Připojení: na zavitové trubky, Připo-
jovací rozměr: G3/8, G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR536 DN 15  62,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací rohové MERCURY 3/8“ 

 Připojení: na závitové trubky, Připo-
jovací rozměr: G3/8, G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR537 DN 10  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací rohové MERCURY 1/2“ 

 Připojení: na závitové trubky, Připo-
jovací rozměr: G3/8, G1/2, Povrchová 
úprava: niklovaný, Těsnění na závito-
vém připojení 

 IVR537 DN 15  55,00 
kód cena (bez DPH)
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 Radiátorové šroubení uzavírací přímé JUPITER 3/8“x18 

 Připojení: pomocí adaptérů možné při-
pojení na Cu trubky, PEX a vícevrstvé 
trubky (VT), Připojovací rozměr: G3/8 
, G1/2, Povrchová úprava: niklovaný, 
Těsnění na závitovém připojení 

 IVR555 DN 10  69,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací přímé JUPITER 1/2“x18 

 Připojení: pomocí adaptérů možné při-
pojení na Cu trubky, PEX a vícevrstvé 
trubky (VT), Připojovací rozměr: G3/8 
, G1/2, Povrchová úprava: niklovaný, 
Těsnění na závitovém připojení 

 IVR555 DN 15  90,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací rohové JUPITER 3/8“x18 

 Připojení: pomocí adaptérů možné při-
pojení na Cu trubky, PEX a vícevrstvé 
trubky (VT), Připojovací rozměr: G3/8 
, G1/2, Povrchová úprava: niklovaný, 
Těsnění na závitovém připojení 

 IVR557 DN 10  65,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací rohové JUPITER 1/2“x18 

 Připojení: pomocí adaptérů možné při-
pojení na Cu trubky, PEX a vícevrstvé 
trubky (VT), Připojovací rozměr: G3/8 
, G1/2, Povrchová úprava: niklovaný, 
Povrchová úprava: niklovaný 

 IVR557 DN 15  77,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil rohový termostatický THERMOCHROME 1/2“ 

 Připojení: pomocí adaptérů možné 
připojení na Cu trubky, PEX a vícevrst-
vé trubky, Připojovací rozměr: G1/2, 
Povrchová úprava: chrom (lesklý), 
Těsnění na závitovém připojení 

 IVR561 CR DN 15  251,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací přímé JUPITER 1/2“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR551 DN 15  89,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací přímé JUPITER 3/4“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR551 DN 20  110,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací rohové JUPITER 3/8“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR553 DN 10  64,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací rohové JUPITER 1/2“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR553 DN 15  79,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení uzavírací rohové JUPITER 3/4“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR553 DN 20  101,00 
kód cena (bez DPH)
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 Radiátorový ventil rohový termostatický dvouregulační SATURN 3/8“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR567-3 DN 10  81,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil rohový termostatický dvouregulační SATURN 3/4“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR567-3 DN 20  114,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil přímý termostatický dvouregulační SATURN 3/8“ 

 Připojení: pomocí adaptérů, možné 
připojení na Cu trubky, PEX a vícevrst-
vé trubky (VT), Připojovací rozměr: 
G3/8 , G1/2, Povrchová úprava: niklo-
vaný, Těsnění na závitovém připojení 

 IVR568-3 DN 10  82,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil přímý termostatický dvouregulační SATURN 1/2“ 

 Připojení: pomocí adaptérů, možné 
připojení na Cu trubky, PEX a vícevrst-
vé trubky (VT), Připojovací rozměr: 
G3/8 , G1/2, Povrchová úprava: niklo-
vaný, Těsnění na závitovém připojení 

 IVR568-3 DN 15  87,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorový ventil rohový termostatický dvouregulační SATURN 3/8“ 

 Připojení: pomocí adaptérů, možné 
připojení na Cu trubky, PEX a vícevrst-
vé trubky (VT), Připojovací rozměr: 
G3/8 , G1/2, Povrchová úprava: niklo-
vaný, Těsnění na závitovém připojení 

 IVR569-3 DN 10  79,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil přímý termostatický dvouregulační SATURN 3/8“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR566-3 DN 10  84,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil přímý termostatický dvouregulační SATURN 3/4“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR566-3 DN 20  123,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorovy ventil rohovy termostaticky SATURN 3/8“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR567 DN 10  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorovy ventil rohovy termostaticky SATURN 1/2“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR567 DN 15  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorovy ventil rohovy termostaticky SATURN 3/4“ 

 Připojení: na závitové trubky, Při-
pojovací rozměr: G3/8, G1/2, G3/4, 
Povrchová úprava: niklovaný, Těsnění 
na závitovém připojení 

 IVR567 DN 20  59,00 
kód cena (bez DPH)



90

TOPENÍTOPENÍTOPENÍ

 Svěrné šroubení pro VT a PE-X 1/2“x14x2 

 Připojení: PEX a vícevrstvé trubky, Při-
pojovací rozměr: 1/2, 24-19, Povrchová 
úprava: niklovaný 

 IVR581 1/2X14X2  18,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro VT a PE-X 1/2“x16x2 

 Připojení: PEX a vícevrstvé trubky, Při-
pojovací rozměr: 1/2, 24-19, Povrchová 
úprava: niklovaný 

 IVR581 1/2X16X2  18,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro VT a PE-X 24-19x14x2 

 Připojení: PEX a vícevrstvé trubky, Při-
pojovací rozměr: 1/2, 24-19, Povrchová 
úprava: niklovaný 

 IVR581 24-19X14X2  18,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro VT a PE-X 24-19x16x2 

 Připojení: PEX a vícevrstvé trubky, Při-
pojovací rozměr: 1/2, 24-19, Povrchová 
úprava: niklovaný 

 IVR581 24-19X16X2  19,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro VT a PE-X 24-19x18x2 

 Připojení: PEX a vícevrstvé trubky, Při-
pojovací rozměr: 1/2, 24-19, Povrchová 
úprava: niklovaný 

 IVR581 24-19X18X2  21,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorový ventil rohový termostatický dvouregulační SATURN 1/2“ 

 Připojení: pomocí adaptérů, možné 
připojení na Cu trubky, PEX a vícevrst-
vé trubky (VT), Připojovací rozměr: 
G3/8 , G1/2, Povrchová úprava: niklo-
vaný, Těsnění na závitovém připojení 

 IVR569-3 DN 15  86,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení rohové pro 2.regulaci 3/4“ 

 Maximální provozní přetlak: 1MPa, 
Pracovní teplota média: 5°C až 110°C, 
Materiál: mosaz pochromovaná 

 1230 DN 20  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil primý - ruční 1/2“ 

 Připojení na závitové trubky 

 124 E DN 15  72,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro měděné trubky 1/2“x15 

 Připojení: na Cu trubky ?15 mm, Připo-
jovací rozměr: 1/2“; 24-19, Povrchová 
úprava: niklovaný 

 IVR580 1/2X15  13,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro měděné trubky 24-19x15 

 Připojení: na Cu trubky ?15 mm, Připo-
jovací rozměr: 1/2“; 24-19, Povrchová 
úprava: niklovaný 

 IVR580 24-19X15  14,00 
kód cena (bez DPH)
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 Připojovací armatura k radiátorům - rohová 3/4“ 

 Uzavíratelný, 3/4“, Eurokonus, Připo-
jení: na měděné, VT nebo plastové 
trubky, pomocí svěrných šroubení TA, 
TR, TP, PN 10, T=+120°C, Materiál těla: 
mosaz poniklovaná 

 SF 0293 3/4“  148,00 
kód cena (bez DPH)

 Připojovací armatura k radiátorům - přímá 3/4“ 

 Uzavíratelný, 3/4“, Eurokonus, Připo-
jení: na měděné, VT nebo plastové 
trubky, pomocí svěrných šroubení TA, 
TR, TP, PN 10, T=+120°C, Materiál těla: 
mosaz poniklovaná 

 SF 0294 3/4“  148,00 
kód cena (bez DPH)

 Termostatická hlavice 

 PORSCHE DESIGN, chrom, s kapalino-
vým snímačem, M 30x1,5, protimrazo-
vá ochrana 

 THXF-PORSCHE CR  150,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-rohové 1/2“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnější/vnitřní
Typ a rozměr závitů: G3/8 - G2  Těsně-
no o-kroužkem na kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 14 DN 15  45,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubeníí topenářské-rohové 3/4“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnější/vnitřní
Typ a rozměr závitů: G3/8 - G2  Těsně-
no o-kroužkem na kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 14 DN 20  66,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro VT a PE-X 24-19x20x2 

 Připojení: PEX a vícevrstvé trubky, Při-
pojovací rozměr: 1/2, 24-19, Povrchová 
úprava: niklovaný 

 IVR581 24-19X20X2  21,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro VT a PEX 3/4“x14x2 

 Připojení: PEX a vícevrstvé trubky, 
Připojovací rozměr: 3/4“ EUROCONUS, 
Povrchová úprava: niklovaný 

 IVR581 3/4X14X2  19,00 
kód cena (bez DPH)

 Svěrné šroubení pro VT a PEX 3/4“x20x2 

 Připojení: PEX a vícevrstvé trubky, 
Připojovací rozměr: 3/4“ EUROCONUS, 
Povrchová úprava: niklovaný 

 IVR581 3/4X20X2  29,00 
kód cena (bez DPH)

 Hlavice termostatická kapalinová SUNNY 

 Použití: Termostatické ventily řady 
SATURN, Matka: M30x1,5, bílá 

 IVR597 BI  111,00 
kód cena (bez DPH)

 Hlavice termostatická kapalinová SUNNY 

 Použití: Termostatické ventily řady 
SATURN, Matka: M30x1,5, chrom 

 IVR597 CR  306,00 
kód cena (bez DPH)
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 Šroubení topenářské-přímé 2“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnější/vnitřní
Typ a rozměr závitů: G3/8 - G2  Těsně-
no o-kroužkem na kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 15 DN 50  397,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-přímé 3/4“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnitřní
Typ a rozměr závitů: G1/2 - G2  Těsně-
no o-kroužkem/kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 18 DN 20  76,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-přímé 1“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnitřní
Typ a rozměr závitů: G1/2 - G2  Těsně-
no o-kroužkem/kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 18 DN 25  93,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-přímé 5/4“ na kónus 

 Provedení závitů: vnitřní
Typ a rozměr závitů: G1/2 - G2  Těsně-
no o-kroužkem/kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 18 DN 32  236,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-přímé 6/4“ na kónus 

 Provedení závitů: vnitřní
Typ a rozměr závitů: G1/2 - G2  Těsně-
no o-kroužkem/kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 18 DN 40  308,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-rohové 1“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnější/vnitřní
Typ a rozměr závitů: G3/8 - G2  Těsně-
no o-kroužkem na kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 14 DN 25  103,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-rohové 6/4“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnější/vnitřní
Typ a rozměr závitů: G3/8 - G2  Těsně-
no o-kroužkem na kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 14 DN 40  243,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-rohové 2“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnější/vnitřní
Typ a rozměr závitů: G3/8 - G2  Těsně-
no o-kroužkem na kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 14 DN 50  663,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-přímé 5/4“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnější/vnitřní
Typ a rozměr závitů: G3/8 - G2  Těsně-
no o-kroužkem na kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 15 DN 32  109,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-přímé 6/4“ na o-kroužek 

 Provedení závitů: vnější/vnitřní
Typ a rozměr závitů: G3/8 - G2  Těsně-
no o-kroužkem na kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 15 DN 40  198,00 
kód cena (bez DPH)
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 Radiátorový ventil přímý 3/8“ 

 Maximální provozní přetlak: 1MPa, 
Pracovní teplota média: 5°C až 110°C, 
Materiál: mosaz pochromovaná 

 1260 DN 10  53,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorový ventil rohový 3/8“ 

 Maximální provozní přetlak: 1MPa, 
Pracovní teplota média: 5°C až 120°C, 
Materiál: mosaz pochromovaná 

 1403  DN 10  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorový ventil rohový termostatický 3/8“ 

 Materiál: mosaz pochromovaná, Připo-
jení na závitové trubky: 3/8“ až 1“, 

 1620  DN 10  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorový ventil rohový termostatický 1/2“ 

 Materiál: mosaz pochromovaná, Připo-
jení na závitové trubky: 3/8“ až 1“, 

 1620  DN 15  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorový ventil rohový termostatický 3/4“ 

 Materiál: mosaz pochromovaná, Připo-
jení na závitové trubky: 3/8“ až 1“, 

 1620  DN 20  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroubení topenářské-přímé 2“ na kónus 

 Provedení závitů: vnitřní
Typ a rozměr závitů: G1/2 - G2  Těsně-
no o-kroužkem/kónus.
Materiál: mosaz CW 617N 

 TOF LINK 18 DN 50  493,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil termostatický rohový 1/2“ 

 LADY FAR, Připojení na závitové trubky, 
připojovací rozměr: 1/2“, povrchová 
úprava:chrom lesklý 

 0145 CR DN 15  902,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení pro 2.regulaci rohové 1/2“ 

 LADY FAR, Připojení na závitové trubky, 
Materiál: mosaz pochromovaná, těsně-
ní na závitovém připojení 

 0165 CR DN 15  882,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiátorové šroubení pro 2.regulaci přímé 1/2“ 

 LADY FAR, Připojení na závitové trubky, 
Materiál: mosaz pochromovaná, těsně-
ní na závitovém připojení 

 0245 CR DN 15  149,00 
kód cena (bez DPH)

 Jednotrubkový termostatický ventil 

 LADY FAR, Materiál: mosaz pochromo-
vaná, Rozteč připojení: 35 mm 

 0260 CR DN 15  81,00 
kód cena (bez DPH)
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 Ventil přetlakový průmyslový FF 2“1/2 

 Nastavitelný otevírací přetlak: 0,5 až 1,00 
MPa na vyžádání možný otevírací přetlak do 
1,6 MPa (není nastaven z výroby).
Provedení závitů: ČSN ISO 228-1
Materiál těla: DN10 - DN50 CW753S a DN65-
-DN80 bronz  Maximální provozní teplota: 
220oC  Výrobek CE 

 1811 DN 65  3 558,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil přetlakový průmyslový FF 3“ 

 Nastavitelný otevírací přetlak: 0,5 až 1,00 
MPa na vyžádání možný otevírací přetlak do 
1,6 MPa (není nastaven z výroby).
Provedení závitů: ČSN ISO 228-1
Materiál těla: DN10 - DN50 CW753S a DN65-
-DN80 bronz  Maximální provozní teplota: 
220oC  Výrobek CE 

 1811 DN 80  4 384,00 
kód cena (bez DPH)

 Rohové dopojení rozdělovače 1“x3/8“x1/2“ 

 Materiál těla: mosaz MS 58 poniklo-
vaná 

 214 DN 25  40,00 
kód cena (bez DPH)

 Souprava k rozdělovačům 

 Odvzdušňovací ventil, napouštěcí/
vypouštěcí ventil, teploměr s rozsahem 
0°C až 80°C 

 256 1“  99,00 
kód cena (bez DPH)

 Radiatorový ventil přímý termostatický 3/8“ 

 Materiál: mosaz pochromovaná, Připo-
jení na závitové trubky: 3/8“ až 1“, 

 1640  DN 10  59,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil přetlakový průmyslový FF 3/8“ 

 Nastavitelný otevírací přetlak: 0,5 až 1,00 
MPa na vyžádání možný otevírací přetlak do 
1,6 MPa (není nastaven z výroby).
Provedení závitů: ČSN ISO 228-1
Materiál těla: DN10 - DN50 CW753S a DN65-
-DN80 bronz  Maximální provozní teplota: 
220oC  Výrobek CE 

 1811 DN 10  207,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil přetlakový průmyslový FF 5/4“ 

 Nastavitelný otevírací přetlak: 0,5 až 1,00 
MPa na vyžádání možný otevírací přetlak do 
1,6 MPa (není nastaven z výroby).
Provedení závitů: ČSN ISO 228-1
Materiál těla: DN10 - DN50 CW753S a DN65-
-DN80 bronz  Maximální provozní teplota: 
220oC  Výrobek CE 

 1811 DN 32  719,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil přetlakový průmyslový FF 6/4“ 

 Nastavitelný otevírací přetlak: 0,5 až 1,00 
MPa na vyžádání možný otevírací přetlak do 
1,6 MPa (není nastaven z výroby).
Provedení závitů: ČSN ISO 228-1
Materiál těla: DN10 - DN50 CW753S a DN65-
-DN80 bronz  Maximální provozní teplota: 
220oC  Výrobek CE 

 1811 DN 40  986,00 
kód cena (bez DPH)



95

TOPENÍ

 Ventil přivzdušňovací automatický 1/2“ 

 Maximální tlak na vstupu PN 16
Maximální teplota 80°C
Materiál těla: bronz EN 1982
Materiál součástí: mosaz CW 614 N
Těsnění: pryž NBR 

 0197 DN 15  210,00 
kód cena (bez DPH)

 Termostatický solarní směšovač 3/4“ 

 RIVER MINIECO přímý, maximální 
teplota 110°C 

 R 00310 DN 20  1 100,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout vypouštěcí-napouštěcí 1/2“ s te� onovým těsněním 

 Jmenovitý tlak: PN 10
Teplota vody: max +110°C
Rozměr připojovacího závitu: G1/2
s te� onovým těsněním
Materiál: mosaz MS 58 pochromovaná 

 11 K DN 15  48,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil odvzdušňovací automatický spodní 3/8“ 

 Jmenovitý tlak: PN 10
Teplota vody: max. +110°C
Rozměr připojovacího závitu: G3/8, 
G1/2 

 500 DN 10  57,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil odvzdušňovací automatický spodní 1/2“ 

 Jmenovitý tlak: PN 10
Teplota vody: max. +110°C
Rozměr připojovacího závitu: G3/8, 
G1/2 

 500 DN 15  58,00 
kód cena (bez DPH)

 Ventil automatický odvzdušňovací rohový 1/2“ 

 Jmenovitý tlak: PN 10 
Teplota vody: max +110°C
Rozměr připojovacího závitu: G1/2 
Povrchová úprava: bílá/chrom

 0305 BI/CR DN 15  745,00 
kód cena (bez DPH)
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 Plynová hadice EMIPIU 1/2“ 120-210mm 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69152F  72,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice EMIPIU 1/2“ 240-410mm 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69153F  86,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice EMIPIU 1/2“ 750-1500mm 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69156F  145,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová natahovací hadice 1/2“ 1000-2000 mm 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69157  200,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice 12-21 3/4“x3/4“ EMIPIU 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 692004  72,00 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout MF pro plyn, páka EFFEBI VENUS 1/4“ 

 Nejvyšší pracovní přetlak: 5 MOP
Pracovní médium: plyny I., II. nebo III. třídy
podle ČSN EN 437
Provedení závitů: ČSN ISO 7-1 R/Rp 1/4 - R/Rp 2
Rozsah pracovních teplot: -20°C až +60°C
Odpovídá ČSN EN 331
Ovládání: ruční - páka
Materiál těla: mosaz poniklovaná 

 0602 DN  8  81,70 
kód cena (bez DPH)

 Kulový kohout FF pro plyn, motýl EFFEBI VENUS 1/4“ 
 Nejvyšší pracovní přetlak: 5 MOP
Pracovní médium: plyny I., II. nebo III. třídy
podle ČSN EN 437
Provedení závitů: ČSN ISO 7-1 Rp 1/4 - Rp 1
Rozsah pracovních teplot: -20°C až +60°C
Odpovídá ČSN EN 331
Ovládání: ruční - motýlek
Materiál těla: mosaz poniklovaná 

 0621 DN  8  77,90 
kód cena (bez DPH)

 Flexibilní nerezová trubka EMISUPER 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 68153  110,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice 12-21 1/2“x1/2“ EMIPIU 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 691504  72,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice 12-21 1/2“x1/2“ EMIPIU 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69152  68,00 
kód cena (bez DPH)
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 Plynoá hadice EMIPIU 1“ 240-410mm 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69253F  86,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice natahovací 1“ 290-250 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69254F  86,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice natahovací 750-1500 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69256F  145,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice natahovací 1000-2000 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69257  190,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice EMIPIU 3/4“ 120-210mm 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69202F  72,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice natahovací 26-52 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69204F  90,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice natahovací 1000-2000 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69207  190,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice natahovací 120-210 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69252  72,00 
kód cena (bez DPH)

 Plynová hadice natahovací 120-210 

 Materiál: trubka - nerez AISI 316L, 
připojení AISI 303 

 69252F  72,00 
kód cena (bez DPH)
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 Lisovací kleště REMS B 32 

 Lisovací pro� l: B, vyrobeno ze zvlášť 
kalené speciální oceli 

 REMS-B32  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Souprava na upevnění bojleru 

 M12x140 mm TORX, hmoždinka Nylon, 
Tato souprava je vhodná pro využití 
upevnění bojlerů vyšší hmotností 

 XU BO60712140  33,00 
kód cena (bez DPH)

 Hmoždinka M8 do plynobetonu 

 Nylon, do plynobetonu 

 XU HM80300008  8,00 
kód cena (bez DPH)

 Hmozdinka natloukací N5x50 

 Požití do: cihla, beton, kámen, 

 XU HM80410550  1,00 
kód cena (bez DPH)

 Krytka trubková jednoduchá Cpr 18mm 

 Slouží k zakrytí prostupů potrubí, 
Materiál: polypropylen 

 XU KR13208018  2,00 
kód cena (bez DPH)

 Trn kalibrační 16mm 

 Materiál: ocel 

 F 0004 16 MM  50,00 
kód cena (bez DPH)

 Trn kalibrační 20mm 

 Materiál: ocel 

 F 0004 20 MM  50,00 
kód cena (bez DPH)

 Lisovací kleště REMS B 16 

 Lisovací pro� l: B, vyrobeno ze zvlášť 
kalené speciální oceli 

 REMS-B16  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Lisovací kleště REMS B 20 

 Lisovací pro� l: B, vyrobeno ze zvlášť 
kalené speciální oceli 

 REMS-B20  1 500,00 
kód cena (bez DPH)

 Lisovací kleště REMS B 26 

 Lisovací pro� l: B, vyrobeno ze zvlášť 
kalené speciální oceli 

 REMS-B26  1 500,00 
kód cena (bez DPH)



99

OSTATNÍ

 Krytka trubková 22mm 

 Slouží k zakrytí prostupů potrubí, 
Materiál: polypropylen 

 XU KR13208022  2,00 
kód cena (bez DPH)

 Krytka trubková 28mm 

 Slouží k zakrytí prostupů potrubí, 
Materiál: polypropylen 

 XU KR13208028  2,00 
kód cena (bez DPH)

 Spojovací matice M12x19x36 

 Používají se pro spojení závitových tyčí 
nebo kolíků 

 XU MA24121936  4,50 
kód cena (bez DPH)

 Montážní přípravek M10 pro AKU vrtačku 

 Montážní přípravek je patentem 
chráněný výrobek, který usnadňuje a 
urychluje montáž kombi šroubů, závi-
tových tyčí a závitových kolíků atd 

 XU MP22300010  150,00 
kód cena (bez DPH)

 Montážní přípravek M10 pro ruční dotahování 

 Montážní přípravek je patentem 
chráněný výrobek, který usnadňuje a 
urychluje montáž kombi šroubů, závi-
tových tyčí a závitových kolíků atd 

 XU MP22300810  30,00 
kód cena (bez DPH)

 Jezdec pro nosník M8 27/18+28/30 

 Jezdec se používá jako spojovací díl 
pro uchycení objímek a dalších prvků 
do nosníku nebo konzoly 

 XU NO31227108  1,50 
kód cena (bez DPH)

 Nosník 27/18 x 400 mm 

 Montážní nosníky se používají pro montáž 
potrubních a vzduchotechnických rozvodů 
a elektromontážních tras, 
Nosníky jsou určeny pro montáž do 
vnitřních prostor. Pro venkovní montáže je 
nutno zvolit povrchovou úpravu žárového 
zinkování nebo NEREZ 

 XU NO31271840  12,00 
kód cena (bez DPH)

 Plastová podložka k upevnění pisoáru 

 bílý plast 

 XU PI60308095  1,30 
kód cena (bez DPH)

 Klobouček pro pisoár 

 bílý plast 

 XU PI60308107  1,30 
kód cena (bez DPH)

 Podložka velkoplošná 12x37x3 A2-NEREZ 

 Tenká a velkoplošná podložka se 
nejčastěji používá při vzájemném 
spojování plechu 

 XU PO31331240  5,00 
kód cena (bez DPH)



100

OSTATNÍOSTATNÍOSTATNÍ

 Příchytka 1pp 15 bílá CU M6 

 Příchytky lze  ukotvit na zdivo, panely 
nebo na obkladové materiály, řešení 
uchycení přes oválný/kulatý otvor, 
nebo matici M6 

 XU PR12604115  2,20 
kód cena (bez DPH)

 Příchytka 2pp M6 14-15/C 

 Příchytky lze  ukotvit na zdivo, panely 
nebo na obkladové materiály, řešení 
uchycení přes oválný/kulatý otvor, 
nebo matici M6 

 XU PR12604215  3,50 
kód cena (bez DPH)

 Příchytka 2pp M6 16-18/C 

 Příchytky lze  ukotvit na zdivo, panely 
nebo na obkladové materiály, řešení 
uchycení přes oválný/kulatý otvor, 
nebo matici M6 

 XU PR12604218  3,50 
kód cena (bez DPH)

 Příchytka 2pp M6 20-22/C 

 Příchytky lze  ukotvit na zdivo, panely 
nebo na obkladové materiály, řešení 
uchycení přes oválný/kulatý otvor, 
nebo matici M6 

 XU PR12604222  4,50 
kód cena (bez DPH)

 Redukce M10/M8 

 Redukční matice je určena k reduková-
ní spoje matice na objímce nebo závi-
tová tyči pro zvýšení únosnosti celku či 
naopak pro odlehčení konstrukce 

 XU RE25001008  5,00 
kód cena (bez DPH)

 Rozpěrka pro regulátor 5/4“ 

 Regulační rozpěrka pro plynoměr je ur-
čena pro stabilizaci plynového potrubí 
s možností plynulé regulace rozteče 

 XU RO50410054  40,00 
kód cena (bez DPH)

 Spona nosníku 38/40,40/60 

 Pomocí lištové spojky mohou být nosníky 
přesně vyrovnány a napojeny nebo pro-
dlouženy na potřebný rozměr. Nosníky se 
nasunou do konců spojovacího dílu a pak 
se zašroubují 

 XU SP38000015  60,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroub K M6x100 

 Kombinovaný šroub s metrickým 
závitem, s plochou pro šestihranný klíč 
a vrutem na straně druhé 

 XU SR21006100  1,00 
kód cena (bez DPH)

 Šroub kombi M8x80 + hmoždinka 

 Kombinovaný šroub s metrickým 
závitem, s plochou pro šestihranný klíč 
a vrutem na straně druhé 

 XU SR 6223808  4,00 
kód cena (bez DPH)

 Vrut násuvný M6x50 s hmoždinkou 

 Hmoždinka pro použití do plných sta-
vebních materiálů, Použitíá pro:cihla, 
kámen, beton 

 XU VR80446107  5,00 
kód cena (bez DPH)


